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EGY APPLIKÁCIÓ – SZÁMTALAN ÉLMÉNY
A BAKONY-BALATON RÉGIÓBAN

TÖLTSD LEÉS MERÜLJ EL A KULTÚRÁBAN!
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ROMKONCERTEK: A NAGY HIMNUSZ SZTORI

SZEPTEMBERI PROGRAMOK
Balaton – Bakony – Veszprém 
2023-ban Veszprém városa a Bakony és Balaton 
régióval közösen viseli az Európa Kulturális Fővárosa 
címet. | 116 együttműködő település. | Több, mint 
300 kulturális, művészeti és közösségi projekt. | 
Közel 3000 program egész évben.

VESZPRÉMFOLK

1X1 FESZTIVÁL

JUTASI PIKNIK ÉS OLIMPIA

KIRÁLYNÉK FÖLDJE

NEMZETKÖZI ÉKSZER BIENNÁLÉ

BALKAN:MOST WORLD MUSIC CAPITAL – POWERED BY WOMEX
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RÉGIÓS SHOW: AJKA ART CITY 

KISFALUDY 2023 UTCASZÍNHÁZ FESZTIVÁL

KÁLI PIKNIK 

ZENE A KRÁTERBEN 

INOTA 

KOMOLYZENEI KONCERTEK SZENT GELLÉRT ÜNNEPÉN

KULTUDVAR
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RENDHAGYÓ TEREK – SZŰCS 
NELLI: FEDÁK SÁRI MONODRÁMA

BORONCLASSIC KOMOLYZENEI FESZTIVÁL

POMERIUM – MÚLTIDÉZŐ  NAPOK BALATONALMÁDIBAN 
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KÖSZÖNTŐ
Balkáni	életérzés	költözik	Veszprémbe	
szeptember 7–9. között a BALKAN:MOST 
Fesztivál idejére. A három napban több mint 
30	–	többek	között	–	Szerbiából,	Bosznia-
Hercegovinából,	Észak-Macedóniából,	
Horvátországból,	Koszovóból,	Romániából	
és	Bulgáriából	érkező	zenész	adja	
majd	a	talpalávalót	Veszprém	utcáin.	
Megismerhetjük a balkán kultúrát, 
művészetet,	és	balkán	gasztronómiai	
élményeket szerezhetünk anélkül, hogy 
elhagynánk a város határát.
Az	Európa	Kulturális	Fővárosa	programmal	
egyik fontos célunk volt, hogy megmutassuk 
magunkat, a magyar hagyományokat, az 
európai és pannóniai tradíciókat a világnak, 
de azt is megálmodtuk, hogy az európai 
kultúra ideköltözik a városunkba és a 
térségünkbe.	Ennek	egyik	szeletét,	a	balkán	
életérzést élhetjük át a  BALKAN:MOST 
Fesztivál alatt.

Porga Gyula, polgármester

BALKÁN – 
ÍGY MÉG NEM 
HALLOTTAD
 
Nyárzáró zeneünnepre invitálunk Veszprém 
hangulatos utcáira. A BALKAN:MOST Fesztiválon 
a térség ízeit, dallamait, ezerarcú örökségét és 
izgalmas jelenlétét ismerheted meg.
 
Vajon	ki	tudja,	milyen	a	bosnyák	blues,	hogy	a	
baklava nem csak egy süti, vagy hogy a térség 
rendkívül gazdag polifonikus hagyománnyal bír?  
A BALKAN:MOST olyan átfogó képet ad, hogy 
az a legközelebbi balkáni utazáskor is jól jöhet: 
ízelítőt	kapunk	a	kafana	kultúrából,	a	népdallal	
felütött	kortárs	R’n’B	és	elektronikus	zenéből,	
és természetesen sok olyan koncert lesz, ami 
önkéntelenül	is	táncra	perdít.	Este	fél	héttől	
késő	éjjelig	lehet	ropni	Veszprém	utcáin	az	eddig	
nem	hallott	műfajok	egyikére:	gipsy	hop,	pogány	
folk, egy kazettás DJ és albán bunker lounge, és 
igazi hamisítatlan balkáni hangulat. Merülj el új 
műfajokban,	táncolj,	ahogy	még	soha	eddig!

Időpont:	2023.	szeptember	7–9.	
Helyszín:	Veszprém	Óváros	
A rendezvényen a részvétel ingyenes. 
Fotó:	DK	Horizontal	–	by	Goran	Lizdek	 
&	Edvin	Kalic
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BALKÁNRÓL  
A BALKÁNIAKKAL
A MOST jelentése több szláv nyelven “híd”, 
szimbolizálva az a fesztivál mögött 4 éve  
futó átfogó projekt törekvését. A magyar 
áthallás csak szerencsés egybeesés, hiszen  
a BALKAN:MOST tényleg aktuális képet ad: 
ilyen a hagyományokból táplálkozó, kreatív  
és mai balkáni zenei színtér most. A Veszprém-
ben fellépő, 9 balkáni országból érkező  
24 zenekar mind elhoznak egy szeletet 
közzöségük identitásából és kulturájából,  
a zenén keresztül egyedi, de mindenki  
számára érthető üzenetet hozva. 

A nemzetközi szcéna jeles képviselői,  
több mint 200 meghívott vendég, áramvonalas 
szakmai program és rengeteg kapcsolódási  
lehetőség tölti ki a 3 mozgalmas napot, amit 
este a showcase koncertek koronáznak.  
A művészek igényeihez illeszkedő workshopok, 
a zeneipar horizontját tágító panelbeszél-
getések, és oldott alkalmak a kapcsolatépítésre 
teszik kihagyhatatlanná az első ilyen léptékű 

konferenciát, ami a Balkán zeneiparát célozza.
Szó lesz a Balkánt övező sztereotípiákról, 
a régió tehetségének kitörési pontjairól, az 
exportirodák jövőjéről és magáról a zenéről. 
A négyéves MOST projekt záróakkordjaként 
rendezett konferencia amellett, hogy összefogja 
a szintén úttörő projekt eredményeit, további 
lehetőségeket biztosít a felfedezésre, kapcso-
latépítésre, új együttműködések születésére.

Mivel érkezel programjainkra? Hogyan érezted 
magad rendezvényeinken? Melyik volt a 
kedvenc vagy legemlékezetesebb program, 
amin részt vettél? Milyen hatással vannak rád 
rendezvényeink? Hogyan látod Veszprémet itt 
élőként vagy idelátogatóként? 

Ilyen kérdésekre keressük a választ és 
kíváncsiak vagyunk a te élményeidre, 
véleményedre is. 

A	VEB2023	EKF	félidején	túl	fontosnak	tartjuk,	
hogy megismerjük látogatóink visszajelzéseit, 
elindítsunk egy elégedettségmérési kutatást, 
mely	mellett	feltérképezzük	Veszprém	
vonzerejét	és	felmérjük,	mennyire	élhető	város.	

A	kitöltéssel	a	Veszprém-Balaton	2023	
Európa	Kulturális	Fővárosa	programsorozat	
értékeléséhez járulsz hozzá. 
A	kitöltők	nyereményjátékon	vesznek	rész:	
minden hónapban három nyertest sorsolunk ki, 
akik	EKF-es	ajándékcsomagban	részesülnek.	

A	QR-kóddal	beolvasható	kérdőív	kitöltése	
néhány percet vesz igénybe. 

KÍVÁNCSIAK VAGYUNK RÁD! 
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Szeptemberben jön a régió legnagyobb 
gasztronómiai fesztiválja, a Balaton Wine 
& Gourmet. A rendezvény a balatoni régió 
gasztronómiájának legjelentősebb képviselői, 
több mint 50 étterem és borászat mellett 
idén Franciaország és Argentína kulináris 
különlegességeit mutatja be. 

Családi programok, ingyenes kóstolók, 
szakmai	workshopok	és	Michelin-csillagos	
séfek exkluzív élményétkezései, és a 

rendezvény házigazdája, Gianni Annoni is 
várja a vendégeket az ország egyik legszebb 
rendezvényhelyszínén,	Veszprémvölgy	
varázslatosan szép természeti környezetében.
A	minőségi	ételeknek	és	italoknak	szentelt	
négynapos ünnepen a balatoni régió 
gasztronómiai	csúcsszereplői	mellett	
összesen mintegy félszáz program közül 
lehet válogatni: szabadtéren nagyszínpadi 
étel-	és	italbemutatók	ingyenes	kóstolókkal,	
borszakmai élménysátor, az egykori jezsuita 

FESZTIVÁLOK

templom	lélegzetelállító	atmoszférájú	belső	
tereiben pedig mesterkurzusok és vezetett 
kóstolók, valamint hazai és nemzetközi séfek 
élményétkezései is várják a látogatókat: 
ínyenceket, baráti társaságokat, családokat, 
szakembereket, azaz mindenkit, aki a 
gasztronómia szerelmese. 
A Balaton Wine & Gourmet ezúttal is vendégül 
lát két gasztronómia nagyhatalomnak  
számító nemzetet. Idén Franciaország,  
valamint Argentína konyhája és italkultúrája 
mutatkozik be. 
A	nagyszínpadon	bor-,	champagne-,	konyak-,	
armagnac-,	calvados-,	valamint	sajt-,	
sütemény-	és	asado-bemutató	amelyeket	
ingyenes	kóstoló	követ.	De	tangó-	és	
sanzonelőadás,		argentin	filmek	kerekasztal-
beszélgetéssel egybekötött vetítése és francia 
divatshow is szerepel a tervek között.

A	nagyközönségnek	szóló	ingyenes	előadások	
mellett élményétkezéseken, workshopokon 
és	vezetett	kóstolókon	keresztül	is	ízelítőt	
kínál a rendezvény a francia, az argentin és 
természetesen a hazai gasztronómiából, 
mindezt egyedülálló programhelyszínén, a 
jezsuita rend által a 18. században épített 
templombelsőben.	
A	különleges	térben	argentin	szőlőfajtákat	
bemutató mesterkurzus, burgundi, champagne, 
konyak, armagnac és calvados vezetett 
kóstolók,	yerba	mate	teaszeánsz,	Michelin-
csillagos vacsorák, ötfogásos argentin, valamint 
francia menüsort és borpárosításokat kínáló 
étkezések is helyet kapnak. Csakúgy, mint 
azok a párbajok, amelyeken Argentína és 
Franciaország malbec, majd pedig Tokaj és 
Sauternes édes borai között folyik majd a 
nemes vetélkedés. 

Időpont:	2023.	szeptember	21–24.
Helyszín:	Veszprémvölgy
Nyitva tartás:
09.21.	csütörtök:	15:00	–	21:00
09.22.	péntek:	11:00	–	21:00
09.23.	szombat:	11:00	–	21:00
09.24.	vasárnap:	11:00	–	18:00
Jegyvásárlás: https://bwg.jegy.hu
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NÉGYNAPOS  
GASZTROÜNNEP ARGENTIN,  
FRANCIA ÉS HAZAI ÍZEKKEL



Fedezd fel a színház varázsát Sümeg szívében! 
E jelmondattal invitáljuk a publikumot a 
nemzetközi utcaszínházi találkozóra.

Kisfaludy Sándor szeptemberben látta meg 
a napvilágot, így nem is volt kérdéses, hogy 
ez	a	hónap	lesz	a	Kisfaludy	2023	utcaSzínház	
Fesztivál	időpontja.	A	tematika	sem	véletlen,	
hiszen a színházi életre is nagy hatással volt 
a	költő:	jelentős	szerepe	volt	a	balatonfüredi	
színház megvalósításában.  
„Magas kulturális értéket szeretnénk közvetíteni, 
mely	Sümeg	örökségére	épít”	–	összegezte	a	
rendezvényt Oszkai Réka, a Kisfaludy Sándor 
Művelődési	Központ	igazgatója.	 
Három	napon	át	színházi	forgatagba	
csöppenhetnek a látogatók a romantika 
bölcsőjeként	is	emlegetett	barokk	kisvárosban. 
„Pénteken	a	Kisfaludy	Emlékház	udvarán	
összművészeti	megnyitóval	veszi	kezdetét	
a	fesztivál,	a	napot	az	Újvidéki	Művészeti	
Akadémia	hallgatóinak		Szutyok	című	
előadásával	zárjuk.	Szombaton	délelőtt	
kerekasztal-beszélgetést	szervezünk	Kisfaludy	
Sándor	költészetéről,	délután	pedig	a	költő	

Magyar	Szüretelő	Ének	műve	ihletésére	
egy szüreti hangulatú programra várjuk a 
közönséget.	N.	Horváth	Erzsébet	rendezésében	
megelevenedik Kisfaludy Sándor badacsonyi 
szürete	a	sümegi	és	tapolcai	amatőr	színjátszók	
előadásában.	
Este	rockszínházi	bemutatóra	és	a	Lóci	játszik	
koncertjére várjuk a közönséget. Önkéntesek 
alkotásait felhasználva fényfestéssel is 
színesítjük a programot. 
Családi és gyermekprogramokat is szervezünk: 
bábszínházi	és	óriásbábos	előadások,	cirkuszi	
társulat	műsora	is	színesíti	a	programot.	Vasárnap	
Berecz András mesél és a Broadway Tánccsoport 
egy	rendhagyó	Omega-előadással	készül”	–	
szemezgetett a programokból Oszkai Réka.  
A rendezvény díszvendége Draguignan – e 
francia településen volt hadifogoly Kisfaludy.  
A város a mai napig ápolja emlékét, olyannyira, 
hogy	ők	kezdeményezték	a	testvérvárosi	
kapcsolatfelvételt Sümeggel. 

Időpont:	2023.	szeptember	22–24.
Helyszín:	Sümeg	
Fotó: Oszkai Péter

SZÍNHÁZI FORGATAG 
UTCÁKON, TEREKEN

FESZTIVÁLOK
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Veled végtelen! – ez a legújabb veszprémi 
fesztivál, az 1X1 Fesztivál mottója, ahol 
koncertekre, kulturális eseményekre, 
kommunikációs és gasztronómiai 
workshopokra várjuk a fiatalokat. 
 
A	főként	egyetemistáknak	szóló	háromnapos	
nyárbúcsúztató	eseményünk	jókedvről,	
vidámságról,	új	ismeretségekről	és	
feledhetetlen	közösségi	élményről	szól.	 
Az	érdeklődő	fiatalokat	kulturális,	
ismeretterjesztő,	önismereti	előadások	mentén	
szerveződő	társas	programokkal	várjuk.	 

KÖZÖSSÉG ÉS 
KOMMUNIKÁCIÓ

A	résztvevők	hasznos	ismeretekkel	is	
gazdagodhatnak	a	különböző	workshopokon.	
A	rendezvény	egyik	célkitűzése	a	társas	
kapcsolatok	kialakításához,	erősítéséhez	
szükséges	készségek	erősítése,	baráti,	ismerősi	
közösségek	kialakításának	lehetősége.	
„Egyik	workshopunkat	a	tévés	főzőműsorokból	
is ismert Szabó Simon színész vezeti. Olyan 
ételek elkészítését mutatja be, amelyeket akár 
egy	kollégiumban,	egyetlen	főzőlapon	el	lehet	
készíteni, és elkápráztatni velük a többieket. 
Vele	együtt	több	fogást	is	megfőzhetnek	a	
fesztivál	résztvevői.	Szabó	Simont	ismerve	
szórakoztató délutánra is számíthatnak a 
jelenlevők.	Lesz	egy	kommunikációs	napunk,	
amelyben	a	vitakultúra	fejlesztése,	erősítése	
kerül a középpontba. A három nap alatt 
több olyan beszélgetés is lesz, amelyeken a 
fiatalok	életére	jellemző	témákban	mélyedünk	
el: például az önismeret, a párválasztás is 
terítékre	kerül.	A	dalszerző	workshopon	pedig	
az Aurevoir. zenekar frontembere vezetésével 
alkothat	saját	művet	a	közönség.	Mindezek	
mellett	a	Friss	Hús	Budapest	Nemzetközi	
Rövidfilmfesztivál	legjobb	alkotásait	vetítjük	
le”	–	emelt	ki	néhány	eseményt	Janovics	Zsolt	
projektmenedzser. 
Az 1X1 Fesztivál kínálatát koncertek is 
színesítik: fellép az Ivan and the Parazol, a 
Blahalouisiana, az Aurevoir., a Parno Graszt és a 
Bohemian Betyars. 
 
Időpont:	2023.	szeptember	21–23.	
Helyszín:	Veszprém,	ActiCity
Jegyvásárlás	és	bővebb	információ:	
https://1x1fesztival.hu/
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FESZTIVÁLOK Kerüld el a dugót 
és lazulj el!

Válts vonatjegyet 2023 forintért 
a kiemelt eseményeinkre!

INOTA Fesztivál – augusztus 31. – szeptember 3. 
BALKAN:MOST fesztivál – szeptember 7-9. 
Balaton Wine and Gourmet – szeptember 21-24.
Jazz Fesztivál – november 16-19.

A QR-kóddal válts 
a részletes térképre

Itt a Veszprém-Balaton EKF
24 órás közlekedési jegy!
Barangolj korlátlanul 
a Veszprém-Balaton EKF 
régióban.
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Egyszerre hagyományos, innovatív és 
interaktív Veszprém Folk című rendezvényünk, 
mely a magyar hagyományokat ötvözi 
világzenei vonulattal. Tipegőktől az 
aranykorúakig mindenkit invitálunk a 
szeptember közepi belvárosi eseményre. 

A népzene és néptánc szerelmeseinek éppúgy 
különleges	lesz	a	Veszprém	Folk,	mint	azoknak,	
akik még csak most ismerkednek a folklórral. 
A	háromnapos	rendezvényt	átjárja	az	élő	
népművészet,	a	hagyományőrzés	és	a	tiszta	
forrás	gazdagsága.	A	pénteki	kezdőnapot	
koncertekkel	indítjuk:	Veszprém	vármegye	
fiatal	népdalénekesei	és	hangszeres	zenészei	
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ÉLŐ FOLKLÓR,  
MAGYAR HAGYOMÁNYOK, 
VILÁGZENE, KÖZÖS TÁNC

lépnek	fel,	akik	őrzik	a	Balaton-felvidéki	népzene	
kincseit,	de	más	tájegységek	dalait	is	előadják.	
Világzenét	hallhatunk	Csoóri	Sándor	és	az	Ötödik	
Évszak zenekar jóvoltából, majd a populárisabb 
vonalat	képviselő,	a	népzenét	poppal,	rockkal,	
blueszal,	jazz-szel	színesítő	Góbé	zenekar	
kíséretével táncházzal folytatódik az este.  
A napot a Csík zenekar koncertje, majd moldvai 
csángó táncház zárja. 
A szombat leginkább a családok napja 
lesz, ekkor sok gyerekprogramra is várjuk a 
közönséget.	Délelőtt	Paár	Julcsi	és	zenekara	
mutatja	be	Rókatánc	című	műsorát,	majd	déltől	
kora	estig	Veszprém	vármegye	gyermek,	ifjúsági	
és	felnőtt	táncegyüttesei	mutatkoznak	be.	 
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„Nem csak színpadi bemutatóval lépnek 
fel,	velük	együtt	az	érdeklődők	is	táncra	
perdülhetnek a népzenei dallamokra, hiszen 
mindegyik	előadás	táncházzal	zárul”	–	árulta	
el	Vastag	Richárd,	a	Népművészet	Ifjú	
Mestere,	néptáncpedagógus,	a	Veszprém	
Folk	főszervezője.	Az	esti	órákban	Korpás	Éva	
világzenei	koncertjét	követően	a	vármegyei	
táncegyüttesek	mezőségi	táncházra	várják	
a táncos lábúakat Kalász Máté és bandája 
kíséretével,	majd	a	jelenlevők	belekóstolhatnak	
az Így tedd rá! táncos gyermekoktatási 
programba.	Este	a	székelyföldi	Háromszék	
Táncegyüttes	Hazától	hazáig	című	műsora	
elevenedik	meg,	a	társulat	először	mutatja	be	
ezt	a	táncos	előadást	Magyarországon.	 
A	napot	Szalóky	Ági	koncertje,	szakrális	és	
népzenei	műsora	és	táncház	zárja.	Vasárnap	a	
rendezvény az óvárosi piac életébe csatlakozik 
be. A három nap alatt még egy kuriózum 
is kiegészíti a rendezvényt: a helyi járatok 
Folkbusszá változnak, így az utazók is hallhatják 
a zenészeket és népdalénekeseket.  
„Az	autentikus	népzenétől	a	világzenéig	
megmutatkozik	a	Kárpát-medence	
folklórkincse,	sok	kiváló	előadója.	A	lokális	
értékeket	is	őrizve	és	bemutatva	a	Veszprém	
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vármegyei	élő	népművészeti	közösségei	is	
aktívan részt vesznek a rendezvényen.  
A legfontosabb cél, hogy ne csak egy programot 
hozzunk létre, hanem együtt, közösen éljük 
át a folklór gazdagságát, megélésének 
szépségeit,	hirdessük	a	népművészet	értékeit,	
továbbadásának	fontosságát	mutassuk	be”	–	
vallja	Vastag	Richárd.	

Időpont:	2023.	szeptember	15–17.	 
Helyszín:	Veszprém,	Vár	és	Óváros	tér	 
A rendezvény ingyenes.
Csík	Zenekar	–	Fotó:	Lettner	Kriszta	
Háromszék	Táncegyüttes	–	Fotó:	Kátai	Jocó	
Góbé	Zenekar	–	Fotó:	Komróczki	Dia



Propeller III.
A	PROPELLER	című	biennálé	az	osztrák	
művészeti	akadémiák	eseményeihez	
kapcsolódva arra keresi a választ, hogy 
dolgoznak	ma	a	fiatal	művészek	a	fotózás	és	az	
új média területén. A Fotogalerie Wien egyrészt 
szélesebb közönség számára szeretné láthatóvá 
tenni	az	alkotásokat,	másrészt	lehetőséget	
kíván adni a hallgatóknak arra, hogy jobban 
megismerjék	a	kiállítási	lehetőségeket.	Az	idei	
tárlat	kibővül	magyar	alkotók	pályaműveivel	is.

Megtekinthető:	2023.	szeptember	3-ig
Helyszín:	Csikász	Galéria

Néma Júlia – Folyékony Föld 
Néma	Júlia	úttörő	vállalkozásában	évek	óta	
kutat	és	gyűjt	helyi	ásványokat,	kőzeteket,	
agyagokat szobrászati és használati 
kerámiatárgyainak létrehozásához. Fatüzeléses 
kemencéjében	a	Balaton-felvidék	gazdag	
geológiai örökségét felhasználva évmilliós 
vulkáni	folyamatokat	játszik	újra,	melyekből	
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MŰVÉSZETEK HÁZA 
VESZPRÉM 
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Bojtor 90
Idén	lenne	90	éves	Bojtor	Károly	festőművész,	
aki	élete	utolsó	húsz	évét	Veszprémben	
töltötte	és	ez	idő	alatt	valódi	veszprémivé	
vált. Kiegyensúlyozott, harmonikus színvilágú 
képei visszafogottak, meditatívak, üzeneteik 
filozofikus	mélységűek.

Megnyitó:	2023.	szeptember	6.,	17:00
Megtekinthető:	2023.	október	15-ig	 
Helyszín:	Várgaléria

Sigmar Polke – Megmagyarázhatatlan 
eredetű zene/Csikász Galéria
A	„Megmagyarázhatatlan	eredetű	zene”	
című	kiállítás	betekintést	nyújt	Sigmar	Polke	
munkásságába, amely egyedülálló helyet foglal 
el	a	jelenlegi	művészeti	világban,	a	háború	utáni	
német	művészet	egyik	legfontosabb	értékei	
közé tartozik.

Megnyitó:	2023.	szeptember	9.,	11:00 
Helyszín:	Csikász	Galéria

A tér tükrei/Peter de Thouars  
és Bernát András kiállítása 
Bernát András és Peter de Thouars  
festőművészek	négy	évtizeddel	ezelőtt	
ismerkedtek meg a régió egyik legnagyobb 
múlttal	rendelkező	művészeti	alkotóhelyén,	
a	tihanyi	Belső-tó	partján	fekvő	Somogyi	
József	Művésztelepen.	A	BALATON	EYE	–	
AIR	projektünk	segítségével	a	művészek,	
visszatérve a Balatonhoz, kiállításokon és 
workshopokon mutatják be a régióra reflektáló 
legújabb alkotásaikat.

Helyszín:	Tihanyi	apátság	
Megnyitó:	2023.	szeptember	9.	

Ézsiás 80
Ézsiás	István	80.	születésnapja	alkalmából	
rendezett	kiállításunk	bemutatja	a	művész	
különböző	korszakait,	melyeket	leginkább	
az anyaghasználattal lehetne csoportosítani. 
Körök, négyszögek, metszések, áttörések, 
transzparenciák, elmozdulások, színek 
összhatása	jellemzi	a	műveket,	tenyérnyi	
mérettől	a	köztéri	dimenzióig.

Megnyitó:	2023.	szeptember	13.,	17:00 
Helyszín:	Dubniczay-palota/Magtár

Mámort! – Európai Kortárs 
Ékszerművészet 
A kortárs ékszerek a jelenkor társadalmi 
kérdéseire és problémáira érzékenyen reagáló 
műalkotások,	egyúttal	a	kulturális	identitás	
szimbólumai is. Izgalmas technikákkal, 
anyagokkal és formákkal, nyitott értelmezési 
lehetőségekkel	készült	alkotásokon	keresztül	
mutatjuk	be	Európa	legkiválóbb	művészeinek	
ékszereit.

Megnyitó:	2023.	szeptember	23.,	17:00
Megtekinthető:	2023.	november	5-ig 
Helyszín:	Dubniczay-palota/D1

egyedülálló színek és felületek születnek.  
A	tájból	építkező	kerámia-	és	porcelánobjektek,	
tisztán formált plasztikák és táblaképek 
a	mélyrétegekből	tárják	fel	a	természet	
szépségét.

Megtekinthető:	2023.	szeptember	10-ig 
Helyszín:	Dubniczay-palota	D2

Mákó Borbála – Silence projekt 
Mákó	Bori	a	Moholy-Nagy	Művészeti	Egyetemen	
(MOME)	végzett	animáció	szakon	2018-ban.	
Diplomamunkája, a Csend egy háromcsatornás, 
tízperces animációs tájképvideó. A három 
kivetített kép körbeveszi a befogadót, aki úgy 
kirándulhat	különböző	helyszínek,	éghajlatok,	
időjárási	körülmények	és	napszakok	között,	
mintha minden, ami a szeme elé tárul, 
egyszerre történne, itt és most. Láthatja a 
lemenő	napot	a	világ	egyik	végén,	ahogy	épp	
felkel annak másik szegletén…

Megtekinthető:	2023.	szeptember	24-ig 
Helyszín:	f|x|r	galéria

M á k ó  B o r b á l a :  S i l e n c e 

É z s i á s  I s t v á n :  M a d i  r e l i e f

B e r n á t  A n d r á s :  
O b j e k t u m  N o .  5 7 2 .

B e r n á t  A n d r á s :  
O b j e k t u m  N o .  4 3 7 .
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Gazdag képi világ, szokatlan anyagok, 
különleges technikák, ironikus látásmód – 
ezek jellemzőek Sigmar Polke művészetére.  
A 13 évvel ezelőtt elhunyt sziléziai 
képzőművész tárlata több mint másfél  
hónapig várja a látogatókat. 
 
Sigmar	Polke	(1941-2010)	a	német	kortárs	
képzőművészet	három	legfontosabb	
alkotójának egyike, munkássága ma is inspirálja 
a	fiatal	művészeket.	Kiterjedt	életműve	
festményeket,	papírmunkákat,	fotográfiát,	
filmet,	tárgyakat	és	grafikát	foglal	magában.	
Művészetére	jellemző	a	különböző	médiumok	
és	anyagok	szokatlan	és	kísérletező	használata,		
és gazdag képi világa. Szívesen használta a 
vizes gouache technikát. 
„Ez	egy	vízbázisú	fedőfesték,	amelyhez	
természetes anyagokat kevernek: agyagot vagy 
kaolint, amivel lágy textúrákat lehet kialakítani. 
Nem	könnyű	technika,	mert	nehéz	vele	elérni	
a	megfelelő	színeket”	–	ismertette	Grászli	
Bernadett	művészettörténész,	a	Művészetek	
Háza	Veszprém	igazgatója. 
A	vizes	gouache-ok	jellegéből	kiindulva	
Polke az alkotásokon a festék csöpögését 
és	áramlását	tematizálja.	A	művész	számára	
fontos	szerepet	játszott	a	fizikai	jelenségek	
kontrollált	és	kontrollálhatatlan	előfordulása.	
Az áramló festéknyom kiszámíthatatlanságára 
ellenpólusként szabályos, kiszámítható 
rácsrendszert helyezett. 
Polkét a hatvanas évek óta foglalkoztatta a 
valóság,	a	mindennapi	élet	és	a	művészet	
viszonya.	Ebben	távolságtartó,	ironikus	
álláspontot	vett	fel,	amely	lehetővé	tette	
számára, hogy a tartalmi kérdésen túl a 
festészet formájára és anyagi természetére is 
figyelmet	fordítson.

MŰVÉSZET ÉS VALÓSÁG 
IRONIKUS KAPCSA

Tárlatunk egyik alkotásának címe: „Több 
levegőt	és	fényt!”	Ez	kifejezi	azt,	ami	leginkább	
jellemző	rá:	alkotásain	a	való	világ,	valós	
történések	és	a	művészet	közötti	összefeszülést	
prezentálja”	–	tette	hozzá	a	művészettörténész.	
Mindezeket	erősíti,	hogy	Polke	abszurdnak	
hangzó címekkel látta el a képeket, amelyek 
költői	hangot	is	adnak	az	ábrázolásnak.

Megnyitó:	2023.	szeptember	 
09.,	11:00.	A	tárlat	szeptember	9.	 
és	október	29.	között	látogatható.	
Helyszín:	Csikász	Galéria,	Veszprém
A kiállítás az IFA, a Goethe Institut Budapest 
és	a	Veszprém	Balaton	2023	Európa	Kulturális	
Fővárosa	projekt	támogatásával	jött	létre.

Mámort! – izgalmas címmel mutatjuk be az 
európai kortárs ékszerművészet remekeit 
ősszel. A tárlaton bebizonyosodik, hogy az 
ékszerek nemcsak testünk díszítői, hanem 
üzeneteket is hordozó, művészi alkotások. 

A	Művészetek	Háza	Veszprém	az	elmúlt	
években	bővítette	ki	kiállítási	kínálatát,	így	
a tematikák között megjelent a design és az 
iparművészet	is.	 
Budapesten évek óta megrendezik a Budapest 
Jewelry	Week	című	eseményt,	melynek	célja	
a	kortárs	ékszer	népszerűsítése,	ugyanakkor	
a	fővároson	kívül	még	kevésbé	ismert	ez	a	
művészet.	 
„Elkötelezettek	vagyunk,	hogy	vidéken	is	
megismertessük	a	látogatókkal	és	érdeklődőkkel	
ezt	a	műfajt.	A	jövőben	szeretnénk	a	kiállítást	
kétéves rendszerben megvalósítani, és ezáltal 
figyelemmel	kísérni	és	bemutatni	a	legfrissebb	
alkotásokat	és	a	legkiválóbb	művészeket”	–	

mondta	Dohnál	Szonja	galériavezető,	a	Mámort!	
című	kiállítás	kurátora.	 
A	kiállításon	24	külföldi	és	5	magyar	művész	
állít ki. A tárlatra meghívás alapján kerültek 
be	a	művészek,	s	fontos	szempont	volt,	hogy	
a	legfrissebb	művek,	az	utóbbi	egy-két	évben	
készült ékszerek kerüljenek a közönség 
elé. A válogatásban partner volt a közel 
három	évtizede	működő,	kortárs	ékszerekre	
szakosodott Galerie Biró. „Idén nincs konkrét 
tematika,	sokkal	inkább	a	sokszínűség	a	
rendezőelvünk,	hogy	megmutassuk,	az	
európai	ékszerművészet	mennyire	változatos,	
micsoda gazdag formavilág, nyitottság és 
anyaghasználat jellemzi. A tárlat reprezentálja 
azt,	hogy	Veszprém	ebben	az	évben	egy	igazán	
pezsgő	város,	ahol	rengeteg	izgalmas	dologgal	
találkozhatunk.	Ebben	a	városban	köszöntjük	
Európát,	az	európai	ékszerművészeket.	Erre	
utal a kiállítás címe is, a Mámort!, melyet 
Baudelaire	verséből	kölcsönöztünk.	A	kiállítás	
igazi kuriózum: Svédországtól Görögországig, 
Franciaországtól Romániáig olyan válogatást 
láthat a közönség, mely rávilágít arra, hogy 
a kortárs ékszerek a jelenkor társadalmi 
kérdéseire és problémáira érzékenyen reagáló 
műalkotások,	egyúttal	a	kulturális	identitás	
szimbólumai is. Izgalmas technikákkal, 
anyagokkal és formákkal, nyitott értelmezési 
lehetőségekkel	készült	alkotásokon	keresztül	
mutatjuk	be	Európa	legkiválóbb	művészeinek	
ékszereit – árulta el Dohnál Szonja kurátor. 

Megnyitó:	2023.	szeptember	23.,	16:00	
A	kiállítás	megtekinthető:	 
2023.	szeptember	23.	–	november	5.	között
Helyszín:	Művészetek	Háza	Veszprém	 
–	Dubniczay-palota 
Kép:	Svenja	John:	Zamist	című	műve

NEM CSAK DIVATOS, 
MŰVÉSZI IS 

S i g m a r  P o l k e  a l k o t á s a
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Maurer Dóra a magyarországi neoavantgárd 
kiemelkedő alkotója. Művészete, pedagógiai 
és határokat átívelő művészetközvetítői 
tevékenysége mind a hazai, mind pedig a 
nemzetközi színtér meghatározó alakjává 
tette. A balatonfüredi Vaszary Galéria korai 
grafikai munkáiból, konceptuális fotóműveiből, 
filmjeiből és festményeiből mutat be sokrétű 
válogatást. 

A	tárlat	tematikus	fókuszát	a	művész	
életművének	úgynevezett	hommage	(a	szó	
jelentése:	hódolat,	tisztelet)	művei	adják.	 
A	Vaszary-villa	12	kamaratermének	bejárása	
során	ezek	köré	rendezve	tárulkozik	fel	a	művész	
több mint hat évtizedes alkotói tevékenységének 
technikai	és	mediális	sokszínűsége.	A	művész	
1963–1969	közötti,	korai	alkotó	korszakában	
készült	rézkarcait	a	művészettörténészek	
leginkább	szürrealista	jelzővel	jellemzik.	Később	
egyre több absztrakt motívummal is gyarapodtak 
Maurer	Dóra	újszerű	megközelítésű,	szubjektív	
benyomásokat	rögzítő	grafikái.	 
A	művészettörténet	Kondor	Béla,	Major	János	
és	Lakner	László	mellett	a	magyar	grafika	
megújítóinak nagyjai közé sorolja. 
„Az	1970-es	években	a	mimetikus	jellegtől	
való lassú eltávolodás mellett olyan, az 
egész	életművet	alapjaiban	meghatározó,	
konzekvens problémafelvetések kerültek 
előtérbe,	mint	a	nyomhagyás	elvi	és	gyakorlati	
problematikája.	Ebben	az	időszakban	a	
természeti	képek	megfigyelése	és	azok	
látványelvű	leképeződése	helyett	már	az	
őt	körülvevő	folyamatok	és	jelenségek	
rögzítésére	irányult	a	művész	figyelme.	Maurer	
a	nyomhagyás	különböző	típusú	jelenségeit	

A Szent Mauríciusz Monostor bencés 
közössége a szerzetesi hagyománynak 
megfelelően zenei kultúrát teremt és ápol. 
Szeptemberben Szent Gellért előtt tisztelgünk 
velük, a zene hangjaival. 

„Gellért és Bakonybél – két név, amely éppen 
ezer	évvel	ezelőtt	kapcsolódott	össze	a	szent	
ember és a szent hely sajátos dialektikájában.  
Az Itáliából, majd a magyar királyi udvarból 
elinduló, európai formátumú tudóst és szellemi 
embert az ország egyik legrejtettebb völgyében 
megérinti a genius loci, majd hét év csendes, 
magányos élet után tovább folytatja keresését 
a teljesség felé, de itt hagyja saját lelkének 
máig kitapintható lenyomatát. Az ember és 
a	hely	nagybetűs	Találkozását	ünnepeljük:	
mi mással tehetnénk, mint találkozásokkal? 
Zenei	korok	és	műfajok,	hivatásos	zenészek	és	
amatőr	énekesek,	olaszok	és	magyarok,	egyházi	
vezetők	és	egyszerű	szerzetesek,	vendégek	és	
helyiek találkozásának lesz színtere a Bakony 
rejtett,	zenével	teli	völgye	szeptember	22	és	24	
között. Szeretettel hívunk mindenkit, aki Gellért 
szellemében szeretne találkozni a hellyel és 
az	itt	élőkkel,	idelátogatókkal”	–	részletezi	dr.	
Baán Izsák perjel. Önátadás és önmeghaladás 

különböző	típusú	médiumokban	rögzítette	és	
éreztette.	Az	1971-ben	készülő	pedotípiákhoz	
papírmasét,	grafikai	lapjaihoz	pedig	bizonyos	
intervenciók során deformált nyomólemezeket 
és	akvatintát	használt.	Az	1970-ben	készült	
munkáinál	a	repetitív	mozgások	és	az	időfaktor	
tettenéréséhez pedig már egyre többször 
használt	technikává	lépett	elő	a	fotó. 
A	felsorolt	műtípusok	mellett	a	kiállításon	olyan	
nagy mesterek munkásságához kapcsolódó 
hommage-alkotásokat	és	parafrázisokat	is	
láthatunk	majd,	mint	El	Greco,	Monet,	Joseph	
Hoffman,	Raffaello,	Dürer,	Vasarely	vagy	éppen	
Kassák”	–	fogalmazta	meg	a	tárlat	kurátora,	
Zsikla	Mónika.	

Helyszín:	Balatonfüred,	Vaszary	Galéria
Megnyitó:	2023.	szeptember	16.,	16:00
A	kiállítás	2023.	szeptember	16.	és	2024.	
január	7.	között	tekinthető	meg.

A STRUKTÚRA 
TEMATIZÁLÁSA
Maurer	Dóra,	a	magyar	grafika	nagy	művészének	tárlata

GELLÉRT ZENÉVEL  
TELI VÖLGY
Önátadás és önmeghaladás a zenében a Kultháló Bázison

a	zenében	a	Kultháló	Bázison	–	ez	is	a	Vallis	
Musicalis, a zenével teli völgy a Bakony szívében. 
Itália-Bakonybél-Szeged:	Szent	Gellért	
életútjának meghatározó helyszínei. A bencés 
monostorban zenei programokon keresztül 
idézzük meg szellemiségüket.
A szegedi Szent Gellért Fesztivál 
Kamarazenekara, az olaszországi Odhecaton 
Ensemble,	a	házigazda	bakonybéli	Szent	
Mauríciusz Kórus és barátai: klasszikus zene 
és Bakonybéli Kórusakadémia, Bánó Tamás 
Barnabás	és	Dukay	Barnabás	ősbemutatók,	
évszázadokat	átívelő	élmények.
Az	1998-ban	alakult,	a	legkiválóbb	olasz	
férfi	énekesekből	álló,	Paolo	Da	Col	vezette	
Odhecaton	Ensemble	Bakonybélbe	a	15.	és	
18.	század	közötti	európai	zeneművekből	
hoz	válogatást.	Hasonló	programjaikkal	
népszerű	vendégei	európai	és	amerikai	zenei	
fesztiváloknak. Aki kedvet érez, hogy aktívan 
is részese lehessen e zenei világnak, az 
csatlakozhat a karnagy úr vezette Bakonybéli 
Kórusakadémiához is.

Időpont:	2023.	szeptember	22–24.
Helyszín:	Bakonybél,	Szent	Mauríciusz	
Monostor

M a u r e r  D ó r a  m ű v e
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VÖLGYVALLATÁS A 
BALATON-FELVIDÉKEN 
Színházi programsorozat Bodosi György pécselyi  
körorvos-író	emlékére

BLUES- Kapocs: Ripoff Raskolnikov 
– Nagy Szabolcs Duó
Ripoff Raskolnikov minden bizonnyal azon 
kortárs	alkotók	egyike,	akik	miatt	a	kelet-
európai blues nemcsak egy hagyományos 
zenei	műfaj,	hanem	a	művészi	önkifejezés	
mindannyiunkat megsebezni vagy éppen 
felemelni képes, eleven formája is. 
Dalszövegei	sokszor	a	költészet	közeléből	
szólalnak meg, muzsikája a nagy példaképek, 
John	Lee	Hooker,	Tom	Waits	vagy	Blind	Willie	
McTell	spirituális	erejéből	táplálkozik.	 
A tiszteletbeli magyar bluesman 
ismételhetetlen	művészetét	és	jelenlétét	
azonban kommentálni nem, csak megélni 
érdemes. 

Időpont:	2023.	szeptember	2–3.	
Helyszín:	Mindszentkálla,	Káli-kapocs

Interaktív workshop Pater Sparrow 
látványtervezővel 
A	látvány-	és	díszlettervezés	kulisszatitkaiba	
avat	be	minket	Verebes	Zoltán,	vagyis	Pater	
Sparrow.	Kamaszkorában	filmforgatásokon	
lógott az iskola helyett, majd Londonban 
szerzett	filmkészítői	diplomát.	Első	
nagyjátékfilmje	több	díjat	is	bezsebelt	a	 
40.	Magyar	Filmszemlén.	
Gondolkodásmódjának középpontjában a 
vizualitás áll és nem a történet. Az utóbbi 
időben	szinte	kizárólag	látványtervezőként	
dolgozik – például a The Duke of Burgundyn is.

Időpont:	2023.	szeptember	9.,	 
10:00	–	14:00	 
Helyszín:	Magyarpolány,	Szakrális	
Emlékhely

A Forte Társulat a Kultháló VEB2023 
keretében különleges projektet indított útjára 
Völgyvallatás címen, amelyben a Balaton-
felvidék legendás körorvosa, dr. Józsa Tivadar 
életművének nyomába ered, aki Bodosi 
György néven íróként, szociográfusként és 
műgyűjtőként is aktívan működött. Az eddigi 
helyspecifikus programokat és színházi 
bemutatókat, valamint a nyílt próbákat 
szeptember elején egy unikális, a lokális 
közösségi értékek feltárásával készülő előadás 
koronázza meg. 
 
Mit jelent egy provinciális közegben 
művészként	és	polgárként	boldogulni?	Be	
lehet-e	törni	innen	a	magas	kultúra	világába?	
S ami talán a legfontosabb: mit jelent egy kis 
helyi	közösség	kultúrája	iránt	elköteleződni?	 
A	sajátos	fizikai	színházi	nyelvéről	ismert	Forte	
Társulat ezekre a kérdésekre keresi a választ, 
amikor	a	Bodosi-életmű	feltárására	vállalkozott,	

méghozzá rendhagyó formában. A csapat 
művészei	a	nyár	során	hosszabb-rövidebb	
időszakokra	leköltöztek	Pécselyre,	ahol	az	
alkotás mellett kutatómunkát is végeznek.  
A Kultháló bázisokon ugyanis szokatlan 
közelségből,	életformaként	fordul	felénk	a	
színház.	Műhelyeinek	ajtaját	szélesre	tárja	
és	a	helyiek	életébe	szövődik:	nemcsak	az	
alapanyagot	meríti	a	helyi	emlékezetből,	hanem	
azt is magába vonzza, ami nem színház.  
A bázisokon az alkotófolyamatokba, a színház 
keletkezésébe	is	invitáljuk	az	érdeklődőket.	
A Forte történetében szokatlannak számít ez 
az	alkotói	komfortzóna-átlépés,	ami	kivételes	
lehetőséget	kínál,	hogy	betekintsünk	a	művészi	
munkába.  
„Bodosi	György	életműve	a	lokálisból	merít,	
univerzálisan fogalmaz és az egyetemes felé 
tart.	Ezért	is	érdemes	arra,	hogy	kiemeljük	az	
ismeretlenség	ködéből	és	közkincssé	tegyük”	
–	vallja	Horváth	Csaba	rendező-koreográfus,	a	
Forte	vezetője,	aki	maga	is	pécselyi	kötődésű.	 
Bodosi	minden	műfajban	alkotott.	A	versek	
mellett	kiváló	szociográfiákat	írt,	valamint	
prózát és drámákat, köztük antik témájú 
színjátékokat. Továbbá publicisztikát, 
betegnaplókat, riportokat, prózaverseket, 
útijegyzeteket, tájregényt, családtörténetet.  
Ezeket	dolgozza	fel	különböző	formában	a	Forte	
Társulat	Völgyvallatás-sorozata.
 
Az	ősbemutató	időpontja:	 
2023.	szeptember	9.,	19:00
Helyszín:	Pécsely	Iskolaudvar
Bővebb	információ:	www.fortecompany.hu	
Fotó:	Éder	Vera	

KULTHÁLÓ  
ESEMÉNYEK

Kápolna 50 őszi Artist Residency 2023
Alkotótábor	a	MATE	Kaposvári	Campusának	
Rippl-Rónai	Művészeti	Intézetével	együttműködve.	
A	program	vezető	mentora	Pinczehelyi	Sándor	
Munkácsy-díjas	művész,	aki	résztvevője	volt	a	
Kápolnákban	zajló	műteremtárlatoknak.	Vezető	
oktatók:	Szőcs	Éva	Andrea	DLA	tanszékvezető,	
egyetemi docens és Ficzek Ferenc DLA egyetemi 
docens.	Igazi	rácsodálkozás	az	50	évvel	ezelőtti	
magyar	neoavantgárd	művészek	szellemisége.	 
A	’70-es	években	a	betiltott	vagy	nem	
engedélyezett kiállítások korszakában a 
dokumentálás	erős	ellenkulturális	attitűd	volt,	
másrészt	a	performatív	akciók	esetében	művészeti	
döntés, hogy az alkotás folyamatát is láthatóvá 
tegyék. Ma ez a folyamatos dokumentáltság és 
a	közösségi	média	állandósult	jelenlétet	igénylő	
kereteiben	teljesen	mást	jelent.	Erre	a	mai	kihívásra	
viszont lehet inspirációt meríteni a múltból, abból, 
ahogy	és	amiért	ezt	a	művészek	kezelni	próbálták.

Időpont:	2023.	szeptember	18–23.	
Helyszín:	Balatonboglár,	Babel	Camp	

Zene és kreativitás
	Dr.	Freund	Tamás	Széchényi-	és	Bolyai-díjas	
agykutató	és	Balázs	János	Kossuth-díjas	
zongoraművész	estjén	megismerhetjük	a	
kreatív	gondolkodóképesség	fejlődésének	agyi	
mechanizmusait, szó lesz az érzelemgazdagság 
és	motiváció	szerepéről	a	hatékony	tanulásban,	
és	arról,	hogy	a	művészettel	nevelés	milyen	
hatással	van	belső	világunk	fejlesztésére	és	a	
kreativitásra. Balázs János improvizációkkal és 
parafrázisokkal demonstrálja mindezt. Az est 
további	közreműködője:	Bihari	Adél	(szoprán).

Időpont:	2023.	szeptember	08.,	19:00–21:00
Helyszín:	Gyulakeszi,	Csigó	Malom
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Galántai György balatonboglári 
kápolnaműterme 1970 és 1973 között a 
progresszív művészeti kezdeményezések 
hivatalos kultúrpolitikától független színtere 
volt. A magyar kultúr- és művészettörténet 
e megkerülhetetlen teljesítménye műfaji és 
szemléletbeli nyitottsága és sokszínűsége 
okán lehetőséget nyújt a kortárs innovatív 
megközelítések számára.

A kápolnatérben és a kápolna környezetében 
megvalósuló eseménysorozat tematikus 
fókuszpontjait	a	szervezők	(Schuller	Gabriella	
és	Százados	László)	koncepciójából	kiindulva	
a	felkért	színházi	alkotók	és	képzőművészek	

KIEMELT	PROGRAMOK

„VÁRATLAN KULTÚRA” 
– PERFORMATÍV 
ARCHÍVUMOK

határozták meg. A közös munka eredményeként 
létrejövő	új	műalkotások	–	a	kápolna	
műterem	időszakát	is	megidéző	módon	–	
improvizatívak,	s	kombinálnak	kortárs	művészeti	
megközelítésmódokat.	Egyrészt	reflektálnak	
a neoavantgárd hagyományára, másrészt 
fenntartják a vele való folyamatos párbeszédet 
új perspektívák, megközelítésmódok 
lehetőségeit	felkínálva.	

Galántai György Útjele a balatonboglári 
kápolnán,	1972.	Fotó:	Galántai	György	
–	Artpool	Művészetkutató	Központ	–	
Szépművészeti	Múzeum	KEMKI

Kelemen Kristóf Szeánsz 
(Necromancy) – dokumentarista  
VR-installáció
Vajon	mi	történne,	ha	a	modern	technikának	
köszönhetően	hangot	és	teret	kapnának	a	
jelenben?	A	Szeánsz	költői	kísérlet	az	idő	és	a	
tér	korlátainak	legyőzésére.	Immerzív	utazásra	
invitál a magyar neoavantgárd egykori fontos 
találkozóhelyén,	ahol	ötven	évvel	ezelőtt	–	
hivatalos betiltásuk után, de még pár évvel a 
társulat	nyugatra	emigrálása	előtt	–	a	Dohány	
utcai lakásszínház háromnapos happeninget 
mutatott	be	King	Kong	címen.	A	Kádár-kor	
közepén,	egy	szűkülő,	bemerevedő	világ	falai	
között próbáltak alternatív valóságot létrehozni 
a	színházon	keresztül.	Lehet-e	saját	valóságot	
létrehozni egy diktatúra keretrendszerében? 
És	ha	kilépünk	ebből,	milyen	szinten	képes	
az	ember	bekapcsolódni	más-más	kultúrák	
valóságába, ott feloldódni, alkotni, szeretni? 

Helyszín:	Balatonboglár,	Kék	kápolna
Időpont:	2023.	szeptember	07–10.	 
Nyitva:	11:00–20:00,	az	installáció	 
20	perces	turnusokban	látogatható

Németh Hajnal: Szabadságcsapda
A	projekt	címe	egyben	mottó	is:	Hajas	
Tibor	Szabadságipari	adás,	IV.	csatorna	
című	szövegére	utal,	melyet	a	szerző	1973.	
július	21-én	adott	elő	a	Balatonboglári	
Kápolnaműteremben.	A	két	helyszínre	
kiterjedő	performatív	installáció	folyamatát	
két	egyidejűleg	zajló,	egymással	összefüggő	
eseménysorozat – ezen belül 8 szimultán 

kontrakoncert – alkotja. A részvételen is alapuló 
mű	folyamata	látogatható,	megtapasztalható,	
illetve alakítható, ugyanakkor nyomon 
követhető	valós	idejű,	kétcsatornás	
közvetítésben. A kontrakoncertek alapanyagai 
a	Balatonboglári	Kápolnaműterem	idejéből	
származó és azzal kapcsolatos, változtatott, 
széttördelt és újraszerkesztett, ritmizált és 
zenei verziókban interpretált, archív irattári és 
eredeti	szerzői	szövegek.	

Helyszín:	Balatonboglár	–	Kék	kápolna,	 
Babel Camp, és közvetítés  
a hajnalnemeth.com oldalon
Időpont:	2023.	szeptember	23–30.
Nyitva:	12:00–20:00
Kontrakoncert	naponta:	18:00–20:00
Fotó: Galántai György – Artpool 
Művészetkutató	Központ	–	Szépművészeti	
Múzeum	KEMKI

Nyomrögzítések 
Válogatás	Galántai	György	balatonboglári	
kápolnaműterme,	valamint	a	Dohány	utcai	
lakásszínház	és	a	Squat	(1972-1985)	
dokumentumaiból, illetve a Performatív 
archívumok projekt eseményeinek 
folyamatosan alakuló anyagaiból.

Időpont:	2023.	augusztus	24.	 
–	szeptember	30.	
Helyszín:	Balatonboglár,	Kék	kápolna	és	a	
Kék kápolna kriptája
Hajas	Tibor:	Kontrakoncert,	Fotó:	Tóth	András
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Balkán zenei csemegék 
Ismeretterjesztő	bevezetővel	 
kezdődő,	majd	interaktív,	hangszeres	
foglalkozással folytatódó alkalmainkon a Balkán 
sokszínű	ütőhangszeres	világához	kerülnek	
közel	a	résztvevők,	Franczia	Dániel	közel-
keleti,	balkáni	ütőhangszeres	zenész	és	oktató	
vezetésével. 

Időpont:	2023.	szeptember	11.	–	október	
16.	között,	hétfőként	17.30-tól 
Helyszín:	Balatonfüzfő,	Fűzfőfürdői	
Közösségi és Rendezvénytér

 
Tudod, mit nézel? – rejtélyek és 
szimbólumok a képzőművészet- 
ben: a bor ábrázolása
Kardos	Laura	művészettörténész	segítségével	
fejtjük	meg	a	művészeti	alkotások	néha	
bonyolultnak	tűnő	jelképrendszerét.	A	szőlő	
és	a	bor	több,	mint	„élelmiszer”	és	„élvezeti	
cikk”.	Mítosza	és	filozófiája	van.	Bor	és	
művészet	elválaszthatatlanok,	a	jó	bor	inspirál,	
a	jó	festmény	elgondolkodtat,	mindkettő	
gyönyörködtet. 

Időpont:	2023.	szeptember	7.,	18:00 
Helyszín:	Balatongyörök,	Bertha	Bulcsu	
Művelődési	Ház	és	Könyvtár

Tájegységre jellemző elfeledett  
népi ételek workshop  
– grillázskészítés 
A Mátyás korában elterjedt, és ma reneszánszát 
élő	grillázstorta	szinte	elengedhetetlen	
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tartozéka	a	hagyományos	esküvőknek.	
Sodrófával kell összetörni minél több apró 
darabra, hogy sokáig tartson a boldogság. 
Nyirádon régre nyúlik vissza ezen diós édesség 
készítése. 

Időpont:	2023.	szeptember	13.	
Helyszín:	Nyirád

„Énekeljetek az Úrnak”  
– őszi templomi koncert
„Aki	énekel,	kétszeresen	imádkozik”	
–	mondja	Szent	Ágoston.	A	keresztény	
kórusművészet	bejárja	az	emberi	élet	
mélységeit	és	magasságait,	a	kétségbeeséstől	
az	elcsodálkozásig	és	a	hálaadásig.	Veszprém	
Város	Vegyeskara	bár	nem	egyházi	énekkar,	
de	67	éves	történetének	alapja	a	keresztény	
kórusmuzsika és a magyar népi hagyományokon 
alapuló repertoár.

Időpont:	2023.	szeptember	17.	
Helyszín:	Márkó,	Szent	Márk	Plébánia

Szent Mihály-nap 
A látványos lovas és fogatos felvonuláson 
több ponton megállva lehet belekóstolni a 
különleges	hangulatú	műsorokba	és	a	Balaton-
felvidék	boraiba,	mustjaiba.	A	Szent	Mihály-
naphoz híven a közönség bekapcsolódásával 
hazahajtják a magyar tarka marhacsordát, este 
hagyományos szüreti bál várja az igényes zenére 
szórakozni vágyókat.

Időpont:	2023.	szeptember	24–25.	 
Helyszín:	Nagyvázsony,	Nemesleányfalu	

Mesenap 
Benedek	Elek	születésnapja	(szeptember	 
30.)	a	magyar	népmese	napja,	tiszteletére	
rendezzük meg mesenapi programjainkat. 
Szeptember	végén	a	közönséget	élőszavas,	
hagyományos mesét mondók meghallgatására 
invitáljuk, míg október elején az öt kilométeres 
Litéri Mesetúra bejárására és a Mesekuckók 
felkeresésére várjuk a családokat.

Időpont:	2023.	szeptember	27.	és	október	1.	
Helyszín:	Litér

Nagymamáink receptjei  
nyomán 
A	sütő-főző	klubban	ezúttal	az	őszi	erdő	kincsei	
kerülnek	terítékre.	Mivel	a	falut	erdők	ölelik,	
a	lakóközösséget	vadászok	is	lakják,	az	erdő	
által	kínált	lehetőségek	a	gasztronómiában	is	
megjelennek. A szamóca, szeder, csipkebogyó, 
borókabogyó lekvárrá válhat, melyek akár 
párosíthatóak vadételekkel, sültekkel is.

Időpont:	2023.	szeptember	16.	 
Helyszín:	Uzsa

Ásványékszer-készítő workshop 
A	délután	során	minden	résztvevő	egy	 
csodás	ásványékszerszettet:	karkötőt	és	
fülbevalót,	továbbá	egy	könyvjelzőt	készíthet	
el	színpompás	ásványgyöngyökből,	melyekhez	
a kellékeket, hozzávalókat biztosítjuk, és 
mindenki	kiválaszthatja	a	neki	tetsző	színeket,	
mintát,	formát.	A	foglalkozást	Lehoczkyné	Vida	
Petra tartja.

Időpont:	2023.	szeptember	9.	 
Helyszín:	Felsőörs
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EGRY JÓZSEF 140  – Balaton, Szicília, Nervi

Tárlatvezetések a Laczkó Dezső Múzeumban:

OBERFRANK PÁL 
A fény festője  egy színművész szemével
2023.  szeptember 6. 17:00

KISSNÉ BUDAI RITA művészettörténész 
Az inspiráló nő  Egry József festészetében

2023. szeptember 23. 15:00

Egry
140
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Mi volt Szendrey Júlia kedvenc süteménye? 
Hogyan szólnak megzenésítve Petőfi 
költeményei? Ezeket is megtapasztalhatják 
az érdeklődők, akik ellátogatnak a keszthelyi 
Kultudvarba. 

Kulturális színtérré változik szeptember 
közepén	a	keszthelyi	Goldmark-ház	udvara,	ahol	
különleges módon kel életre a múlt. A Közösségi 
Értékekért	Egyesület	a	kulturális	örökség	
napjaihoz kapcsolódva teszi immár harmadik 
alkalommal	a	Pethő-udvarnak	is	nevezett	
területet Kultudvarrá. 
Idén	Petőfi	születésének	a	200.	évfordulója	
kapcsán	Petőfi	Sándor	és	Szendrey	Júlia	áll	a	
középpontban, hiszen a városban, a keszthelyi 
Újmajorban	született	Szendrey	Júlia	195	évvel	
ezelőtt. 
Egyszerre	ismeretbővítő	és	szórakoztató	
jelleggel igyekszünk minden korosztály számára 
közelebb hozni a magyar irodalomtörténet talán 
leghíresebb házaspárját. 
Irodalmi	és	zenés	programok,	pódiumelőadás	
és	megzenésített	Petőfi-versekből	álló	
műsor	alkotja	a	programot.	A	rendezvény	
nyitányaként	pénteken	a	színházban	Petőfi:	
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IRODALOM  
– SOKSZÍNŰEN 

A	helység	kalapácsa	című	komikus	eposzát	
Besenczi	Árpád	egyszemélyes	előadásában	
láthatják	majd	az	érdeklődők.	Az	udvarból	
nyíló	zsinagógában	helyi	művészek	alkotásait	
tekinheti meg a közönség. 
A	hétvége	mindkét	napján	megtekinthető	lesz	
az	a	roll-up	kiállítás,	amely	Petőfi	és	Szendrey	
Júlia életét, irodalmi munkásságát, Szendrey 
Júlia életének keszthelyi vonatkozásait mutatja 
be. A tárlathoz kapcsolódva a gyerekek tesztet 
tölthetnek ki és ajándékként megkóstolhatják 
a gasztrosarokban Szendrey Júlia kedvenc 
süteményét. A legkisebbeknek bábszínházi 
előadással	is	kedveskedünk,	valamint	a	hétvége	
mindkét	napján	15.00	és	17.00	óra	között	
várjuk	őket	a	Petőfi	és	Szendrey	színezővel	és	
foglalkoztatóval. 

Aki pedig szeretne képzeletben még inkább 
visszarepülni	az	időben,	a	Petőfi	és	Szendrey	
fotófalnál képként is megörökítheti emlékeit. 
A	hétvégén	a	megújult,	kibővül	Szendrey	
Emlékház	is	nyitva	áll	a	látogatók	előtt	dr.	
Lukács Gábor vezetésével.

Időpont:	2023.	szeptember	15–17.	
Helyszín:	Keszthely	belváros:	Pethő-udvar,	
Balaton	Színház,	valamint	Szendrey-telep:	
Szendrey	Emlékház
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NOSZTALGIA 
BÁNYÁSZNAP
 Régiós show Ajkán

Szeptember elején az ajkai kulturális identitás 
részét képező Bányásznapot elevenítjük fel, 
megidézve a 70-80-as évek hangulatát, amikor 
a Bányásznap a legjelentősebb kulturális 
események egyike volt a városban. 

A	Bányász	Fúvószenekar	ébresztője	a	városban	
szintén a hagyományok részét képezi, ugyanúgy, 
mint a vurstlihangulat. A Bányásznapok 
valaha a Kriptongyárral szemközti téren, a 
„Kezitcsókolom”	lakótelep	közelében	kaptak	
helyet.	Elmaradhatatlan	volt	a	görögdinnyés	
stand, az antalfai boros, a sült kolbászos sátor, 
de a céllövölde és a ringlis is fontos kelléke volt 
ennek a napnak. Az este a szórakozásé volt, ahova 
a	fiatalok	számára	a	legnépszerűbb	országos	
előadókat	hívták,	ahogy	lesz	ez	most	az	idén	is.	
Az	aknákat	évekkel	ezelőtt	betömedékelték,	a	
hagyományok azonban ma is elevenen élnek, és 
ünnepeljük a Bányásznapot. Amíg emlékezünk, 
addig él a szakma. A bányásztársadalomban 
különös	erővel	élt	az	egymásrautaltság,	a	
szolidaritás, amely nélkülözhetetlen volt az 
elemi	erőkkel	vívott	harcban.	A	bányászat	és	

a	hozzá	kötődő	ünnepek	a	helyi	közösségek	
megalakulásának és erejének a szimbólumai 
voltak. Bányásznapon találkozott a város 
lakossága, ami a legnagyobb ünnepek közé 
tartozott.	A	bányászszakma	emlékeit	ma	is	őrzi	
az ajkai közösség, szinte nincs család, akinek a 
tagjai ne dolgoztak volna ott. A Bányásznap a 
kikapcsolódásé,	a	felhőtlen	szórakozásé	volt.	
A	mai	felnőttek	is	szívesen	emlékeznek	az	ott	
szerzett élményeikre.  
A nosztalgikus hangulatban gyermekprogramok, 
zenés	programok,	mutatványosok,	kézművesek,	
ringlis, céllövölde várják majd a Bányásznapra 
érkezőket,	az	esti	koncertek	pedig	felhőtlen	
szórakozást ígérnek.  
Szeptember	2-án	Margaret	Island-,	másnap	
Dzsúdló-koncerttel	várjuk	a	szórakozni	
vágyókat. 

Időpont:	2023.	szeptember	2–3.,	 
mindkét	nap	15:00–22:00
Helyszín:	Kriptongyár,	Ajka,	 
Feketegyémánt	utca	3.
Fotó: Gyarmati László

Balatonfüred az 1971-es várossá nyilvánítása 
előtt a reformkorban élte aranykorát, 
amikor a kor szellemi nagyságai mind-mind 
megfordultak a pezsgő fürdőtelepen. Az ő 
munkásságuk mai napig tartó és a városban 
megjelenő eredményeire alapozva szervezi meg 
a város immár 18. éve a civil kezdeményezésből 
létrejött Romantikus Reformkor fesztiválját. 

Idén gróf Széchenyi István szellemi 
hagyatékának örökében „A Legnagyobb 
Magyar”	távoli	nyugaton	tapasztalt	nézeteire,	
újító	reformjaira	fűzzük	fel	a	rendezvény	
koncepcióját. Célunk a generációk között 
fennálló	különbözőségek	áthidalása,	a	
múlt	és	a	jelen	közös	nevezőre	hozása,	
nem	utolsósorban	a	nemzetközi	szintű	
kultúraközvetítés	népszerűsítése.	Országos	
tekintetben	egyedülálló,	e	kort	hűen	bemutató	
hagyományőrzést	valósítunk	meg	a	fesztivál	
alatt,	ahol	a	művelődő	közösségek	támogatása	

ROMANTIKUS 
REFORMKOR
Régiós show Balatonfüreden

is megtörténik. Magyarország különleges 
ékkövei a magyar népi és cigányzenei 
formációk, a magyar operaélet, mely elemek 
mind-mind	aktívan	képviseltetik	magukat	
a három nap alatt. Szerepet kapnak a helyi, 
civil	és	más	településekről	érkező	művészeti	
csoportok, valamint fókuszba kerülnek az 
e	korszakot	interpretáló	előadóművészek,	
gyermekjátszók	és	kézműves	vásározók	is,	
akikkel tovább gazdagodik a híres, indiai 
költőről	elnevezett	Tagore	sétány.	 
Fellép Bangó Margittal a Swing á la Django 
zenekar,	lesz	korhű	öltözetben	történő	
felvonulás és számos érdekes program minden 
korosztály számára.

Időpont:	2023.	szeptember	22.,	10.00	 
–	2023.	szeptember	24.,	18.00
Helyszín:	Balatonfüred,	Kisfaludy	színpad	és	
Tagore sétány
Fotó: Nagy Sándor
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www.kiralynekfoldjen.hu

Balaton. Kevesen vannak, akiket ne kötne 
mély érzelmi szál ehhez a sok tekintetben 
egyedülálló természeti-társadalmi jelenséghez, 
tájhoz, kultúrához. 

Közép-Európa	legnagyobb	tava,	valóságát	
számtalan	tényező	alakítja,	és	számtalan	
érdek metszésében fekszik. A planktonoktól a 
befektetőkig,	a	nádastól	a	nyaralókig,	a	halaktól	
a	vitorlázókig,	a	helybeliektől	a	bebírókig,	az	
ökológusoktól	a	strandüzemeltetőkig	minden	
érdekelt ismeri a saját szempontjait, ha  
a Balatonról van szó. De mennyire vagyunk 
tudatában az érzékeny ökoszisztéma bonyolult 
összefüggéseivel?	Valóban	ismerjük-e	tavunkat	
és	a	tájat,	amelyekhez	annyira	kötődünk,	
és	vajon	képesek	vagyunk-e	a	részérdekek	
mellett megismerni és felismerni közös 
érdekeinket?	Kiemelkedő	kincsükre	különös	
figyelmet	fordítunk.	Ezért	is	hoztuk	létre	a	PAD	
Alapítvánnyal közös Balatórium projektünket. 
Célunk,	hogy	kulturális	és	művészeti	

ÖSSZHANGBAN:  
ÉLŐVILÁG ÉS FÜRDŐZÉS

eszközökkel mutassuk be a tó és térsége 
ökológiai összefüggéseit, és felhívjuk  
a	figyelmet	arra,	hogy	csak	együtt	tehetünk	 
a	Balaton	jövőjéért.		

Balatorium x szabadonbalaton x 
GUBAHAMORI
A	különböző	tudományterületi	megközelítések	
közötti találkozó a nagy egységes tereket 
elválasztó átmeneti zónák témáját járja körül.  
Az ilyen területeket az építészet átmeneti térnek 
vagy tornácnak, az ökológia ökotónnak vagy 
szegélynek, az urbanisztika puffertérnek nevezi. 
E	terek	funkciói	sokrétűek,	mivel	ezek	biztosítják	
a zavartalan összeköttetést és átmenetet 
a	különböző	jellegű	és	funkciójú	élőhelyek	
között,	amihez	szükség	van	egyedi	élővilágra	és	
mikroklímára, amihez az ember területhasználati 
szokásainak is alkalmazkodnia kell.

Időpont:	2023.	szeptember	29.	
Helyszín:	információ	a	balatorium.hu	oldalon
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A Bakony-Balaton Értékek Napja keretében 
hagyományőrző programokon keresztül 
ismerhetik meg a látogatók a Bakony-Balaton 
településeinek helytörténeti és kulturális 
értékeit, az itt lakó embereket, zenéiket, 
táncaikat, meséiket – mindeközben pedig 
bográcsban főtt finomságokat is kóstolhatnak 
a résztvevők. 

A	programot	a	zánkai	önkormányzat	a	Bakony-
Balaton	településeinek	kézműves	mestereivel,	
a	térség	amatőr	hagyományőrző	és	kulturális	
csoportjaival közösen szervezi. A térség 
folklórkincseit több együttes is közel hozza a 
közönséghez:	fellép	a	Zánkáért	Kulturális	és	
Közösségi	Egyesület	Magyar	Tenger	Népdalköre,	 
a	Veszprém-Bakony	Táncegyüttes,	amely	
legfőbb	mércének	a	tánchagyományok,	
illetve	az	azokat	tovább	örökítő	hagyományos	
faluközösségek autentikus megközelítését tartja.  
Találkozhatunk a Szentgáli Bandával, akik 
legfontosabb	célja,	hogy	a	Bakony	és	a	Balaton-
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FŐSZEREPBEN A 
BAKONYI ÉS BALATONI 
TELEPÜLÉSEK ÉRTÉKEI

felvidék népzenéjét minél szélesebb körben 
bemutassák.	Vidékünk	feledésre	ítélt	népdalait	
szinte	már	csak	„nyekergős”	fonográf-	vagy	
gramofonfelvételeken, népzenei archívumok 
mélyén	lehet	felkutatni.	Ők	megkísérelik	
újra életre kelteni, úgy rekonstruálni, ahogy 
150-200	évvel	ezelőtt	cigányzenei	kísérettel	
megszólalhatott, mondjuk, egy bálban, 
lakodalomban.  
A számos rangos népzenei viadal nagydíjasa, 
a	Bakony	Virágai	Népdalkör	is	színpadra	lép,	
és	a	népzenei	és	rockzenei	elemeket	ötvöző	
Kormorán együttes is koncertet ad az este során.  
Kifejezetten a gyerekeket szólítja meg a 
Napraforgó	Meseszínház	előadásában	a	Vitéz	
Katinka	című	interaktív	zenés	előadás.	A	nap	
folyamán velünk lesznek régi mesterségek 
képviselői	is:	fazekasbemutató	tart	Kremmer	
Etelka	és	Oppenauer	Péter	díszkovács.	

Időpont:	2023.	szeptember	2.	
Helyszín:	Zánkai	strand

2023. szeptember 21. 17 óra
Mesélő Megállók
Cholnoky városrész
Indulás: Cholnoky forduló, Cholnoky Jenő u. 21.

2023. szeptember 28.
Ideiglenes szoborkiállítás átadása
Ismerd meg Veszprém egykori, híres alakjait időszaki szoborkiállításunkon!
5 szobor átadása: Rosenberg Jenő, Csikász Imre, Cholnoky Jenő, Francsics Károly, Óvári Ferenc

Fedezd fel Veszprém kalandos múltját 
– gyerekprogramok a Privát Veszprém projekt keretében!

A Privát Veszprém projekt
A Privát Veszprém projekt a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa támogatásával jött 
létre. A programsorozathoz tartozó Fotópontok, Lakatlan kirakatok, Mesélő Megállók és Időszakos 
szoborkiállítás események egyedülálló módon, különleges családtörténeteken keresztül térképezik fel 
a város elmúlt 150 évének meghatározó emlékeit, hogy ezeket kreatív és elérhető formában mutassák 
be a város lakói és a látogatók számára. A projekt egyik kiemelt eleme egy gondosan válogatott és 
digitalizált fotógyűjtemény összeállítása és a képekből egy album és egy kiállítás létrehozása.

Időszakos szoborkiállítás
A Privát Veszprém programsorozat részeként öt darab köztéri installációt adunk át, amelyeket 
Veszprém különböző utcáin mutatunk be. A szobrok egykori, városi hírességeket személyesítenek 
meg: Rosenberg Jenőt, Csikász Imrét, Cholnoky Jenőt, Francsics Károlyt és Óvári Ferencet. 
A 3D scanner technológiával készült életnagyságú szobrokat 2023. szeptember 28-ától lehetőség 
nyílik megtekinteni, melyek szerepe és célja, hogy közelebb hozzák ezeket a személyeket a város 
lakosságához és messziről jött érdeklődőkhöz. Az installációk így hozzájárulnak a kollektív kulturális 
emlékezet erősítéséhez.

Veszprém híres személyeiről készült szobrokhoz leszármazottaikat és helyi lakosokat kértünk fel, hogy 
álljanak modellt az egykor élt veszprémiek háromdimenziós portréjához. A megjelenített személyek 
rövid történetét a szobrok talapzatán található QR kód segítségével ismerhetik meg a járókelők.

További információ a Facebook oldalunkon érhető el: www.facebook.com/privatveszprem

A program a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális 
Fővárosa támogatásával jött létre.
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Zságer Balázs ambient live act műsorával 
zárjuk az idei Természetre hangolva 
koncertsorozatot a zalahalápi kráterben.  
Ne hagyd ki az élményt!

Zságer	Balázs	zenész,	kiadó-vezető.	 
A	Žagar	vezetőjeként	immár	húsz	éve	a	
hazai	elektronikus	zenei	színtér	vezető	
egyénisége. Albumai számos nemzetközi 
fórumon visszhangra találtak – Wings of 
Love	című	számát	több	külföldi	rádió	és	
tévécsatorna játszotta. A megannyi díj és 
szakmai elismerés mellett azonban igazi 
erénye a folyamatos megújulás és változni 
tudás, új szólóprojektjében inkább az ambient 

TERMÉSZETRE  
HANGOLVA

és	a	kísérletező	kedvű	elektronikus	zenék	felé	
kalandozik.	Élő	fellépésein	többnyire	álom-	és	
meseszerű	hangzásvilágot	alkot. 
A zalahalápi kráter bazaltkövei különleges 
gellert adnak majd az erre az alkalomra 
készített meditatív ambient live actjének is.

Időpont:	2023.	szeptember	23.	
Helyszín:	Zalahaláp,	kráter

„Színház az egész világ.” Shakespeare 
mondatát – a körülöttünk található környezeti 
és épített terekre vonatkozóan – a Rendhagyó 
terek című színházi programsorozatunk 
igyekszik kézzelfoghatóvá tenni. Kihozzuk a 
színházat az emberek közé, a klasszikustól 
eltérő helyszínekre. Szeptemberben Fedák Sári 
dalai csendülnek fel Szűcs Nelli önálló estjén. 

Az	előadás	azzal	a	céllal	jön	létre,	
hogy felelevenítsük a XX. század egyik 
legnagyobb	magyar	színésznőjének	emlékét,	
megismertessük a közönséggel nem mindennapi 
életének részleteit, és igazságot, valamint 

elégtételt szolgáltassunk személyének 
mindazért a méltánytalanságért, amelyben 
ez	a	kivételes	művésznő	részesült.	Soha	meg	
nem	bocsátható	bűne	a	II.	világháború	utáni	
politikai rendszernek, hogy Fedák Sárit méltatlan 
és bizonyítatlan vádak miatt börtönbüntetésre 
ítélték, és emiatt soha többé nem léphetett 
szeretett hazájában színpadra. Mikor végleg 
kiderült számára, hogy a színpadra nincs 
visszaút, teljesen összeomlott és ez az állapot 
okozta	idő	előtti	halálát.	 
Aki	színpadon	látta	őt,	soha	nem	felejti.	
Rendkívüli személyisége, kivételes egyénisége 
kitörölhetetlen nyomot hagyott valaha volt 
színházi életünkben. Külön érdekesség a Fedák 
Sárit	elénk	varázsoló	művésznő,	Szűcs	Nelli	
személye.	Ő	is	Beregszász	szülötte,	gyökerei	
ehhez a városhoz kötik, csakúgy, mint nagy 
elődjét.	Rendkívüli	empátiával	és	érzékenységgel	
vett	részt	az	est	szerkesztésében,	fő	
hangsúlyainak megtalálásában, a koncepció 
tervezésében, kitalálásában. Szeretnénk ezzel 
az esttel az emlékezésen túl azt is elérni, 
hogy Fedák Sárit nyilvánosan rehabilitálják, 
ne	terjedjenek	tovább	személyéről	hamis	
és	igazságtalan	pletykák,	légből	kapott	
állítások.	Lássuk	végre	ezt	a	nagy	művészt	
igaz	valójában,	minden	nagyszerű	emberi	
tulajdonságával, hibáival, gyarlóságaival együtt.

Időpont:	2023.	szeptember	12.,	19:00
Helyszín:	Nagyvázsony,	Kinizsi	vár
Az	előadás	megtekintése	ingyenes,	de	a	
részvételhez a pannonjegy@gmail.com 
címen létszám megjelölésével regisztráció 
szükséges. 

RÉGI DALLAMOK  
A VÁRBAN
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Veszprémben tartja éves konferenciáját az 
UNeECC. Ez a nemzetközi szervezet összefogja 
azokat az egyetemeket, melyek volt, jelenlegi 
vagy jövőbeli Európa Kulturális Fővárosaiban 
működnek.

Az	Európai	Kulturális	Fővárosok	Egyetemi	
Hálózata	(University	Network	of	the	European	
Capitals	of	Culture)	a	Pécsi	Tudományegyetem	
kezdeményezésre jött létre közel két évtizede, 
és	napjainkra	több	mint	50	tagot	fog	össze	27	
országból.	A	hálózat	célja,	hogy	az	EKF-városok	
egyetemei is hozzájáruljanak a programok 
sikeréhez és háttérkutatást biztosíthassanak a 
mindenkori	EKF-szervezőknek.	 

A	UNeECC	Titkárságának	2021	tavaszától	a	
Pannon	Egyetem,	ezen	belül	a	Pannon	KözTÉR	
ad otthont, így mi, veszprémiek szervezhetjük az 
idei	konferenciát.	A	tanácskozás	címe:	Cultur(E)
scapes – Menekülés a kultúrába. Természetesen 
ezt a menekülést pozitívan értjük, melyet a 
tanácskozás alcíme is kifejez: Innovation in 
Culture and Beyond azaz Innováció a kultúrában 
és	azon	túl.	A	Beyond,	szóval	a	VEB2023	
EKF	program	eredeti	pályázati	szlogenjére	
utalunk vissza, az Innovation szóval pedig az 
egyik	kiemelt	EKF	alapértékkel	kötjük	össze	
a	konferenciát.	Az	UNeECC	titkára,	dr.	Kővári	
Edit	egyetemi	docens	szólt	az	idei	esemény	
jelentőségéről	és	témáiról.	 

A JÖVŐ ÚTJA  
A KULTÚRA

„A	konferenciára	négy	fő	területet	
határoztunk meg. Az egyik a közösségi 
kulturális	felelősség,	melyben	a	résztvevők	
többek	között	zenei,	művészeti,	szabadidős	
tevékenységekkel kapcsolatos témákat 
boncolgatnak.  
E	területhez	tartozik	az	önkéntesség	is.	
Foglalkozunk az épített örökséggel is. Fontos 
kérdés, hogyan harmonizál a természettel 
az épített környezet, és hogyan adjuk át 
ezeket	a	következő	generációnak.	Harmadik	
témánk	a	turizmus,	amelyben	a	»Vissza	a	
természethez« elv jegyében a szelíd turizmus 
jelentősége	kerül	a	középpontba:	mint	például	
a napjainkban divatos lassú tájbejárások 
vagy illatséták, rejtett kincsek felfedezése. 
Régiós	példaként	a	BalatonBike365-tel	
való	együttműködésünket	említem:	olyan	
útvonalakat alakítottak ki, melyek csendes 
erdei részeken vezetik végig a kerékpárosokat. 
A negyedik témánk a digitális kultúra 
kérdései, azaz hogyan mutathatjuk meg 
hagyományainkat innovatív eszközökkel és 
felületeken.” 

A	3	napos	konferencia	első	napján	
párhuzamosan	2	workshop	zajlik.	Az	egyiken	
PhD-hallgatók	mutatják	be	kutatásukat,	a	
másikon	EKF-városok	monitoring	rendszeréről,	
stratégiájáról	és	mérföldkövekről	beszélnek	
a	résztvevők.	Mindkét	workshop	nyilvános	a	
nagyközönség részére.  
A konferencia második napjának helyszíne a 
Pannon	Egyetem.	A	harmadik	nap	helyszíne	
pedig	a	Laczkó	Dezső	Múzeum,	ahol	
kerekasztal-beszélgetések,	kiscsoportos	
kutatási témák megbeszélése és 
múzeumlátogatás lesz. A délután egy énekes 
veszprémi idegenvezetéssel zárul, valamint 
a	résztvevőknek	lehetősége	lesz	bepillantani	
EKF-helyszínekre	is.	

Időpont:	2023.	szeptember	27–29.	 
Helyszín:	Pannon	Egyetem,	Laczkó	Dezső	
Múzeum. A workshopokon való részvétel 
előzetes	regisztrációhóz	kötött,	ezt	
szeptember	12-ig	lehet	megtenni	 
az info@uneecc.org címen.

41

OKTATÁS,	KONFERENCIA	OKTATÁS,	KONFERENCIA	

40



OKTATÁS,	KONFERENCIA	 OKTATÁS,	KONFERENCIA	

Hogyan születhetnek újjá örökségeink, 
szeretett régi épületeink úgy, hogy 
megőrizzék patinájukat, de egyben 
illeszkedjenek a sok kor lenyomatait 
tükröző városképbe, eleget tegyenek 
környezetvédelmi és energiahatékonysági 
feltételeknek, és illeszkedjenek a mai kor 
emberének igényeihez is? Ilyen sokrétű és 
érdekes kérdéseket is megvitatnak a XXVII. 
Országos Főépítészi Konferencia résztvevői. 

Veszprémben	gyűlik	össze	az	ország	közel	
kétszáz	főépítésze	a	szakma	legnagyobb	
éves	találkozójára.	Mindig	egy-egy	kiemelt	
témát vitatnak meg, idén a város múltja és 
megújulása	lesz	középpontban:	Veszprém	város	
épített kulturális örökségének fenntartható 
fejlesztése	és	megőrzése,	amelyhez	az	EKF	2023	
programsorozat beruházási forrásai nagyban 
hozzájárultak. A felújítás alapkoncepciója, hogy 
felhagyott	és	leromlott	állapotban	levő	műemléki	
épületeket élesszen újra kulturális funkcióval 
felruházva.	Mindezeknek	is	köszönhető,	hogy	
a	szervezőbizottság	Veszprémet	fogadta	el	az	
Országos	Főépítészi	Konferencia	helyszínéül.	
„A konferenciának azt a címet adtuk, hogy 
Tér	és	idő	szabadsága	és	korlátai.	Ezen	belül	
az	én	előadásom	a	Tegnapelőtt,	holnapután	
címet	viseli.	Ez	tükrözi	azt,	hogy	a	jövőbe	is	kell	
néznünk.	Egy	olyan	időfolyamatról	beszélünk,	
ami	nem	csak	szimbolikus,	hiszen	a	műemlékek	
– épületek, közterek, sétányok, parkok – több 
száz év óta állnak és csakúgy, mint eddig, 
ezután is évszázadokra meghatározzák az utca, 
a környezet, a város arculatát, megjelenését. 
Ez	felelősséget	jelent	a	főépítésznek,	

A kultúra igen tág terület és sokszínűségét 
átélni szinte lehetetlen. Megérinti lelkünket, 
tudást és megújulást ad, vagy éppen 
kikapcsol. Ám az emberre gyakorolt hatása 
mellett mindezeken is jóval túlmutat: 
társadalmat formáló és turizmust, 
gazdaságot élénkítő hatása is lehet. 
Ezeket is áttekintik a kőszegi Felsőbbfokú 
Tanulmányok Intézete által szervezett 
Kraft in Motion nemzetközi konferencia 
résztvevői.

A	kőszegi	Felsőbbfokú	Tanulmányok	
Intézete	(FTI-iASK)	felelős	a	„Kreatív	város	–	
Fenntartható	vidék”	(Kraft)	regionális	fejlesztési	
program megvalósításáért, melynek célja a 
kis	és	közepes	méretű	városok	fejlődésének	
támogatása beruházásokkal és innovatív 
módszertan fejlesztése révén. 
A módszertan már több hazai projektben, 
és	vezető	partnerként	az	Interreg	Europe	
programban	Európa	nyolc	országában	is	

KULTÚRA ÉS 
TELEPÜLÉSFEJLESZTÉS

sikeresen bemutatkozott. A Kraft konferencia 
az az évente megrendezett fórum, ahol az 
intézet friss kutatási eredményei és a szakmai 
újdonságok egyaránt teret kapnak.
Az	idei,	kilencedik	FTI-iASK	tudományos-
szakmai konferenciája a Kreatív város – 
Fenntartható	vidék	(Kraft)	koncepció	tágan	
értelmezett témaköréhez igazodik. 
Az	esemény	a	kulturálisörökség-alapú	
terület-	és	településfejlesztés	témáját	helyezi	
a	fókuszba,	kitérve	a	kreatív-kulturális	
ágazat	és	az	Európa	Kulturális	Fővárosa	
cím	város-	és	vidékfejlesztési	kihatásaira,	a	
kultúra	és	a	társadalom	legújabb,	21.	századi	
kihívásaira, valamint az új megoldások 
keresésére, bemutatására is. A konferencia 
jeles	nemzetközi	meghívott	előadókkal,	
valamint a hazai szakmai élet elismert 
szakértőivel	előadásokon,	kerekasztal-	és	
pódiumbeszélgetéseken járja körül a városi és 
regionális fenntarthatóság, a kreatív kulturális 
örökség, a kulturális és társadalmi tudásátadás 
hálózatai,	vagy	a	kultúrához	kötődő	turizmus	új	
kihívásainak	kérdéseit,	valamint	a	Felsőbbfokú	
Tanulmányok Intézete által gondozott szakmai 
projektek friss eredményeibe is bepillantást 
nyújt.
A	konferencia	kapcsolódik	a	2023-as	Kulturális	
Örökség	Napjai	(KÖN)	rendezvényhez,	
így	a	konferencia	résztvevői	egy	vezetett	
veszprémi belvárosi sétába bekapcsolódva a 
Kraft-módszertan	megvalósításának	egyik	jó	
gyakorlatát	élőben	is	megtapasztalhatják.	

Időpont:	2023.	szeptember	14–16.
Helyszín:	Veszprém

KÖZÉPPONTBAN ÉPÍTETT 
ÖRÖKSÉGÜNK, JÖVŐNK  
ÉS AZ ÉLHETŐ VÁROS

építészeknek,	kivitelezőknek	is”	–	hangsúlyozta	
Sulyok	Balázs,	Veszprém	főépítésze.	
A vár megújítása még több évig tart, de vannak 
már befejezett projektek is a városban. 
„A	Jókai	utcában	álló	Ruttner-ház,	és	a	Simoga-
ház melléképületei méltatlan állapotban voltak, 
de	mára	új	funkciókkal	bővülve	méltó	módon	
váltak a város karakteres épületeivé, ez utóbbit 
megőrizve	a	jövőnek	a	Foton	átadásával.	 
A	történelmi	kertek	és	a	Szent	Miklós-szeg	
megújítása és a konferenciának otthont adó 
ActiCity is mind példák arra a szellemiségre, 
amelyet	fontosnak	tartunk.	Hiszen	az	is	lényeges,	
hogy	egy	műemléket	nemcsak	formájában,	
megjelenésében kell megújítani, hanem olyan 
funkciót is adni kell neki, amely fentarthatóvá 
teszi.	Ez	a	legjobb	egy	épületnek,	mert	ha	nem	
üzemel benne semmi, használaton kívüli, nincsen 
gazdája,	akkor	az	gyors	állagromlással	járna”	–	
hozott	néhány	példát	a	főépítész,	melyek	szintén	
szóba kerülnek majd az eseményen. 

Időpont:	2023.	szeptember	13–15.	
Helyszín:	Veszprém,	ActiCity
A rendezvény a szakmai közönség számára 
látogatható,	előzetes	regisztrációval.	
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Nemcsak a szakmai közönség, hanem a laikus 
érdeklődők számára is kínál lehetőségeket a 
„Múltunk a jövőben” című Országos Műemléki 
Konferencia. Az előadások és fórumok mellett 
a program vezetett sétákat és kirándulásokat 
is tartalmaz. 

Veszprémben	gyűlnek	össze	a	
műemlék-	és	örökségvédelem	
szakemberei a kétévente 
megrendezett, így több mint hat 
évtizedes	múltra	visszatekintő	
XXXI.	Országos	Műemléki	
Konferenciára.	E	hosszú	idő	
alatt a rendezvény meghatározó 
lett	a	hazai	műemlékvédelem	
és szakpolitika alakításában, 
a szakmai közösség 
összefogásában.  

MÚLTUNKAT ŐRIZZÜK  
A JÖVŐNEK

„A	nagyközönség	számára	a	műemlékvédelem	
az	épített	örökség	szinonimájává	vált.	Ez	
azonban	két	egymástól	különböző,	bár	valóban	
nem független terület. A kulturális örökség egy 
hatalmas halmaz, amelybe sok minden belefér. 
Ennek	csak	egy	szelete	az	épített	örökség	és	
ennek	is	csak	egy	része	az,	amely	műemlékké	

vált, tehát amely nemcsak 
helyben, a kis közösségek 
számára, hanem az egész 
nemzet	számára	meghatározó”	
– világított rá dr. Fejérdy Tamás 
műemlékvédelmi	szakmérnök,	
címzetes egyetemi tanár.  
Az	ICOMOS	(Műemlékek	és	
Műemlékhelyszínek	Nemzetközi	
Tanácsa)	Magyar	Nemzeti	
Bizottsága által szervezett 
konferencián	főszerepet	kapnak	

olyan építmények is, melyek még nem kaptak 
műemléki	védettséget,	de	fontosak	lehetnek	a	
jövő	számára.	 
„A konferencia helyszíne több szempontból 
jelentős,	a	régió	meghatározó	területe	a	
magyar	műemlékvédelemnek.	Veszprém	
vármegye az országnak az a területe, amelyben 
a	legtöbb	műemlék	van.	A	Balaton-felvidék	
mára ikonikussá vált romhelyreállításai a 
második	világháború	után	újraéledő	műemléki	
tevékenységek	középpontjában	vannak”	–	
részletezte dr. Fejérdy Tamás, aki azt is elárulta, 
hogy évfordulók is ihlették a konferenciának a 
témáit.	Entz	Géza	és	Gerő	László	munkássága	
a	balatoni	műemlékek	feltárásában,	
kontextualizálásában elvitathatatlan. A régió 
építészeti-kulturális	értékeinek	részletes	
feltárása	nélkül	a	magyar	műemlékvédelem	
egy	kiemelkedő	fontosságú	részétől	lenne	
megfosztva.	Emlékezetük	megőrzéséhez	
szorosan	kapcsolódik	a	100	esztendeje	
született	Horler	Miklós	és	a	120	évvel	ezelőtt	

napvilágot	látott	Entz	Géza,	valamint	a	korszak	
szintén	meghatározó	műemlékes	vezetője,	
Dercsényi	Dezső	életműve	is.	 
„Máig	példamutató	munkásságuk,	életművük	
felidézésén	keresztül	a	környező	tájról,	
értékeiről,	a	térség	műemlékeiről	is	szót	ejtünk”	
– hangsúlyozta dr. Fejérdy Tamás, aki ezer 
szállal	kötődik	ehhez	a	régiónkhoz:	a	Pannon	
Egyetemen	is	tanít	és	formálja,	erősíti	leendő	
szakemberek	értékőrző	szemléletét.	Mindezek	
mellett	tagja	volt	az	EKF	pályázatot	bíráló	
monitoring bizottságnak.  
„Nem	volt	vita	azon,	hogy	a	jelentkezők	
közül	Veszprém	kapja	meg	a	Kulturális	
Főváros	címet.	A	monitoring	bizottságot	az	
győzte	meg	legjobban,	hogy	folyamatosan	
milyen lelkesedéssel és milyen összeforrott 
csapatmunkával bizonyították, hogy készen 
állnak erre, és hogy jó lesz a program. Az igazi 
nagy	áttörést	azonban	már	a	kezdetektől	az	
hozta, hogy a város nem sajátította ki magának, 
hanem bevonta a régiót, a bakonyi és balatoni 
tájakat	is.	Ez	a	régiós	szemlélet	nagyon	fontos	
volt	akkor	és	most	is”	–	emelte	ki	a	professzor.	

Időpont:	2023.	szeptember	28–30. 
Helyszín:	Veszprém
A	nyilvános	programokon	előzetes	
regisztrációval	lehet	részt	venni.	Bővebb	
információ: http://icomos.hu/
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Az oktatás Kodály-módszere – ez lehet 
az ötletgazdák szándéka szerint a Bazalt 
Iskola. A tanúhegyek környékén több mint 
2000 résztvevő segítségével készül 15 
szabadtéri tanterem, ahol élményszerűen 
tanulhatnak a gyerekek. 

Nem csak a tanulás helyszínéül szolgáló Bazalt 
Tantermek épülnek meg tíz településen, élettel 
is megtöltjük ezeket. Szabadtéri foglalkozások 
keretében	közösségi	tervezéssel,	a	részt	vevő	
iskolák pedagógusaival és diákjaival együtt 
tervezzük meg saját tantermeiket, melyeket 
együtt építünk meg, majd a régiós szabadtéri 
oktatás módszertanát az év végére egy 
könyvben, a Bazalt Tantárban összegezzük.  
A tantermek minden esetben a szabadtéren 
vannak, általában fából készült építmények, 
ahol másképp ülünk, mint a hagyományos 
iskolai termekben. Az információ átadása 
itt nem egyirányú, a csoport minden tagja 
bevonódik a közös munkába. A tantermek 
mindig az iskola pedagógiai igényeihez 
igazodnak: van, ahol egyéni munkára alkalmas 
barlangszerű	tereket	hozunk	létre,	van,	ahol	
több	osztályt	befogadó	amfiteátrum	épül.	 
Az	oázisszerű	tanuló	kávéházakat	pedig	ki	állva,	

ki ülve használja majd – vázolta fel a Bazalt 
Tantermek kialakítását Köninger Szilárd, a 
program társalapítója. 
A tanulás projektmódszeren alapul, azaz nem 
tantárgyak keretében szerzik meg a tervezéshez 
szükséges ismereteket, hanem egy közös cél 
mentén dolgozzák fel a gyerekek a tantermek 
létrehozásához szükséges ismereteket. A 
foglalkozások	alapvető	eleme,	hogy	a	tanulás	
és annak tere tudatosan kapcsolódjon össze. 
Erre	egy	balatoncsicsói	példát	mesélt	el	
Köninger Szilárd. 
„Balatoncsicsón a német nyelv fontos része 
a tananyagnak. Az iskolaudvar négy sarkán 
elhelyezett »zsebtantermek« mindegyike egy 
határozott	névelő	–	a	der,	a	die,	a	das	és	a	
többes szám – háza. A tanár kimond egy szót és 
a	diákok	a	hozzá	tartozó	névelő	házába	futnak.	
Így	ötvöződik	a	nyelvtanulás	és	a	testmozgás,	és	
válik	aktívvá,	élményszerűvé	az	oktatás.	Tanulnak	
így	matekot,	magyart,	akár	földrajzot	is.”
A	Bazalt	Iskolák	építése	folyamatos.	Az	ősz	
folyamán több helyszínen nyílt napokon is részt 
vehetnek	az	érdeklődők.	

Időpont:	Tanév	–	őszi	félév 
Helyszín:	Borzavár,	Szigliget,	
Badacsonytomaj	és	Tapolca	3	helyszíne
https://www.facebook.com/Bazaltiskola

Szabadtéri reformpedagógiai módszereket 
alkalmazó iskolák tanárai gyűlnek össze 
ősszel Tihanyban, ahol saját jó példáikat 
is megismertetik máshonnan érkező 
kollégáikkal. A regisztráció elindult, 
jelentkezni résztvevőnek és előadónak is 
lehet!

A „Tanulni szabad! – Kültéri pedagógiai 
lehetőségek	a	közoktatásban”	című	konferencia	
példát	mutat	az	iskolák	képviselői	számára,	
hogy	a	tudásmegosztás	élményszerű	és	a	
helyszín is lehet más, mint egy légkondicionált 
terem.	Az	esemény	példát	mutat:	az	előadások,	
kerekasztal-beszélgetések	és	minta-
foglalkozások	a	Tihanyi	Művésztelep	átmeneti	
és	külső	tereiben	történnek,	és	a	tananyagon	
kívül megtanuljuk használni a tereket az 
oktatásban. Minden iskolának van valamekkora 
udvara, ahol éppúgy lehet matekot, történelmet 
vagy magyart tanulni.  
Az	ország	minden	részéből	érkező	pedagógusok	
megismerhetik	az	EKF	régió	Bazalt	Iskola	
programján kívül a magyar közoktatás 
bimbódzó csíráit, mely az iskola kültereire 
fókuszál.  
„Az	emberiség	történelmében	nem	újszerű,	
hogy a szabadban tanulunk, ám az oktatás az 
ipari	forradalom	idejétől	egyre	inkább	beszorult	
a falak közé. A XXI. századi pedagógiában 

azonban ismét egyre inkább elterjed a kültéri 
tanulás, egyre inkább elterjed a szabadtéri 
oktatás újrafelfedezése. Szeretnénk, ha 
Magyarországon	is	erősödne	a	természet	
tanulási	felületként	való	használata.	Ennek	
a	lehetőségeit	szeretnénk	bemutatni	ezen	a	
szabadtéri	konferencián”	–	részletezte	Köninger	
Szilárd	építész,	a	konferencia	társszervezője.	 
A	konferencia	érdekessége,	hogy	a	délelőtti	
elméleti	blokk	után	a	résztvevők	–	mintegy	
kisdiákként – részesei lehet különféle 
tanóráknak, személyes tapasztalatokat és 
élményeket szerezve. 

Időpont:	2023.	szeptember	23.	
Helyszín:	Tihanyi	Művésztelep 
https://www.facebook.com/tanulniszabad

AHOL ÉLMÉNY A TANULÁS TANULNI SZABAD! 



Jelentkezés és további információ: pannonkozter@ekfpontok.hu 
www.ekfpontok.hu | facebook.com/pannonkozter 

Párbeszéd, tapasztalatcsere, kiváló hangulat – csatlakozz közösségünkhöz Te is! 

Aktív  
programok 
Balaton-parti közösségi találkozó 
(SUP, evezés, közös főzés) 
2023. szeptember
Generációs Híd Bál (népek táncai) 
2023. november

– élmény, mozgás, új találkozások 

Hagyományőrző 
programok 
Archaikus fonó egy modern köztéren
2023. szeptember 
Fény a sötétben, gyertyaöntő workshop
2023. november

– nemzedékről nemzedékre

TARTALMAS KAPCSOLAT 
A GENERÁCIÓK KÖZÖTT 

veb2023.hu

Veszprém, Egyetem utca 10. 
(Pannon Egyetem „E” épület) 

Archaikus fonó egy modern köztéren
A Pannon KözTér udvarára tervezett program 
során	a	résztvevők	belecsöppennek	a	régi	
fonók	világába.	A	fonóban	töltött	őszi-téli	
esték egyszerre szolgálták a munkavégzést, a 
lelki	feltöltődést,	a	szöveges	és	zenei	folklór	
továbbélését, és adtak közösségi élményt. 
Ezt	tapasztalhatják	meg	a	program	résztvevői	
archaikus keretek között. 

Időpont:	2023.	szeptember	20.,	16:30–18:30

UNeECC Konferencia – PhD workshop
A	UNeECC	Konferencia	keretében	megvalósuló	
PhD workshop új korszakot indít meg a 
konferencia	történetében,	amely	lehetőséget	
ad	a	fiatal	PhD-hallgatóknak	kutatási	
témájuk	bemutatására.	A	műhelybeszélgetés	
során tapasztalt egyetemi kutatókkal és 
társaikkal interaktív beszélgetés keretében 
visszajelzéseket kaphatnak eddig megvalósult 
munkájukról,	a	felmerült	nehézségekről	és	
publikációs	lehetőségekről.	

Időpont:	2023.	szeptember	27.,	15:00
Regisztráció szükséges, jelentkezés az alábbi 
e-mail-címen:	info@uneecc.org	

Veszprém, Március 15. u. 2/A

Önismereti meditáció
Egy	ilyen	jellegű	vezetett,	önismereti	
meditáció	nagyszerű	lehetőség	arra,	hogy	
mélyebb	szinten	értelmezd	saját	működésed.	
Ránézhetsz, milyen program, blokk, gát 
az, amely megnehezítheti életed könnyed 
alakulását. Felismerhetsz egy irányvonalat is, 
hogy merre haladj tovább önismereti utadon.

Időpont:	2023.	szeptember	5.,	17:45–18:45	

Mesél a Haszkovó
„Mi	történt	az	elmúlt	50	évben?	Hogyan	élték	
meg az itt lakó és dolgozó emberek? 
Egy	éven	keresztül	intézményeket,	
vállalkozókat kérdeztünk a múltról, de 
most rajtatok a sor, kedves itt lakók, hogy 
elmeséljétek, milyen élményeitek voltak az 
elmúlt	50	évben.	Jók-rosszak,	mi	szívesen	
meghallgatjuk. Fényképeiteket a múltról 
hozzátok magatokkal.

Időpont:	minden	hónap	utolsó	keddi	napján	
17:00–18:00
A programok ingyenesek. 
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A Jutasi Piknik új színekkel gazdagítja 
a szürke házfalak közt meghúzódó 
zöldfelületeket és új tartalommal tölti meg 
a köztereket: igazi közösségi tereket teremt 
a lakosok aktív bevonásával.

Tiéd a Tér! 
A Jutasi Piknik pénteki cirkuszi napján 
látványos produkciók és izgalmas átmozgató 
cirkuszi aktivitások várják a közönséget. 
A program egyszerre nyújt érdekes 
kikapcsolódást annak, aki nézni szeretné és 
annak is, aki szívesen kipróbálná a cirkuszi 
csodát. Találkozhatunk a Together! cirkuszi 
sorozat	20	nemzetközi	artistájával,	akik	a	héten	
Veszprém	több	pontján	is	feltűnnek.	Kísérletet	
teszünk, hogy megépítsük együtt a Jutasi 
eddigi	legnagyobb	emberhegyét.	Szürkülettől	
a Together! hangulatfényekbe ágyazott, a 
park	több	pontján	feltűnő	egyedi	és	sokszor	
fura	produkcióit	és	tűzzsonglőrök	műsorát	
élvezhetjük.

Időpont:	2023.	szeptember	22.,	 
péntek	15.00-tól
Helyszín:	Deák	Ferenc	Általános	Iskola	előtti	
park 

Sportolj velünk!
Gyere és tölts velünk egy sportos napot a 
Kálvin	János	parkban,	ahol	sport-	és	ügyességi	
bemutatók, futóverseny, sportversenyek, 
közös	torna,	játékok,	aktivitások,	kézműves	
foglalkozás,	élő	koncertek	és	büfé	várja	a	
mozgást	és	az	aktív	kikapcsolódást	szerető	
gyerekeket, családokat. 
Rubint Réka Alakreform edzése, az Ataru Taiko 
Ütőegyüttes	és	Kökény	Attila	zenekara	várja	az	
érdeklődőket.	

Időpont:	2023.	szeptember	23.,	szombat	
08.00-tól	egész	nap
Helyszín:	Kálvin	János	park

Ízek és dallamok
A	Jutasi	Piknik	harmadik	napján	főszerepbe	kerül	
a gasztronómia, a játék és a zene. Workshopok, 
társasjátékok,	kézműves	foglalkozás,	bábszínház,	
meseelőadás,	mikromágia	és	bűvészelőadás	várja	
az	érdeklődőket.	Este	pedig	megláthatjuk,	mi	
történik,	ha	Veszprém	néhány	sikeresebb	volt	és	
jelenlegi	zenekarából,	a	Sofi	and	the	Funktaziból,	
az	LGT	Emlékzenekarból	és	a	Funk	Infectionből	
összegyúrunk	egy	oktettet	és	felkérjük	őket,	hogy	
adjanak	elő	egy	színes	műsort	a	Jutasi	Pikniken.	
Erre	kapunk	választ	a	Just	For	Funk	Bandtől.

Időpont:	2023.	szeptember	24.,	 
vasárnap	09.00-tól	egész	nap
Helyszín:	Táborállás	park
A részvétel ingyenes! A programok 
esőhelyszíne	az	Agóra	Veszprém
További infó:
https://agoraveszprem.hu/kozossegi-
tervezes-jutasi-uti-lakotelepen/
https://www.facebook.com/cirkollektiv

Négy rendhagyó és formabontó cirkuszi 
performansz részese lehet a közönség 
Veszprém különböző helyszínein. 

Az	előadások	ingyenesek	és	köztéren	kerülnek	
megrendezésre, nyilvános próbák, majd esti 
fellépések formájában. Az odalátogatók tanúi 
és	résztvevői	lehetnek	a	művészi	alkotásnak.	
Az	előadások	a	cirkuszi	mozgás	–	a	légi	és	
talajakrobatika,	egyensúlyozás,	zsonglőrködés	
–	nyelvén	szólnak,	a	különböző	látványos	
függesztések, szerkezetek, szerelések és 
azokon bemutatott produkciók által mutatjuk 
meg magunkat. 
A	produkció	25	művésze	a	budapesti	
Inspirál	Cirkuszközpont	profi	artistái,	a	kijevi	
cirkuszakadémia és a görög Monokyklo stúdió 
akrobatái,	Albin	Warette	francia	rendező	
vezetésével,	aki	a	műfaj	specialistája.
A Together! cirkuszi sorozat a Cirkollektív 
veszprémi közösség szerves része, így is 
bevonva a helyi közösségeket.

Időpont:	2023.	szeptember	17–23.
Helyszín:	Veszprém
Részletek	a	Cirkollektiv	FB-,	Insta-	 
és	Tiktok-csatornáján,	és	a	Youtube-on	 
az Inspirál circus center csatornáján.
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III. JUTASI PIKNIK  
ÉS OLIMPIA

CIRKUSZOLJUNK EGYÜTT! 

Programok
2023.	szeptember	17.,	vasárnap	17:00-kor	
a belvárosban

2023.	szeptember	20.,	szerda	19:00-tól 
rendhagyó	cirkuszi	városnézés	az	Óváros	
tér – Foton Mozi közötti útvonalon, a 
Foton felfedezése, faltánc a várfalon, a 
Függőkertben

2023.	szeptember	22.,	péntek	18:30–20.00	

Jutasi Piknik keretében az esti kiemelt 
produkció	a	„Circus	Live	Museum”	

2023.	szeptember	23.,	szombat	19:00 
THE	show	–	a	nagy	finálé	a	közönség	
részvételével	Veszprém	belvárosában	



Idén ötödik alkalommal trombitáljuk össze a 
nagyérdemű közönséget, hogy a nagyvázsonyi 
Dalárda (helyi férfikórus) és a free jazz, a 
közösségi reggeli és a lemezpörgetés, a 
művészeti rezidenciaprogram és a véletlen 
beszélgetések olykor távolinak tűnő világait 
közelítsük egymáshoz. 

Nem izgulunk, mert a tavasz óta tartó 
programsorozat eddigi négy állomása bizalomra 
adott	okot,	hogy	ez	a	malom,	a	körülötte	történő	
sorsszerű	véletlenek	és	az	útkereszteződések	
számos új és izgalmas találkozásnak adtak már 
teret.	Ez	a	használaton	kívüli	malom	a	patak	
partján,	mely	még	ezen	időpontban	is	keresi	
hosszú távú funkcióját, az elmúlt két évben igazi 
kísérletezés	„terepasztalává”	vált.	
Bízunk	benne,	hogy	az	EKF-nek	köszönhető	
színes programévad újra ráhelyezi az egykori 
vízimalmot Nagyvázsony és a környék lakóinak 
mentális	térképére,	és	a	jövőben	ez	az	épület	
és	kert	egy	együttműködésen	alapuló,	akár	

kulturális színterévé is válhat a településnek.  
Az idény méltó zárására egy különleges 
kombinációjú programmal készülünk: Illés 
Zsófi	és	Guba	Sanyi	tájtörténeti,	csíkos	
káposzta tematikájú rezidenciaprogramja 
vezeti fel a hétvégét.
Pénteken	a	település	férfikórusa	ad	koncertet	
egy nagy közös vacsorára komponálva, 
hétvégén	napközben	DJ-k	adják	meg	az	
alaphangulatot,	ezen	túlmenően	hosszúra	nyúló	
reggelikhez	felnőttbarát	gyerekprogramokat	
kínálunk, és az állandó helytörténeti kiállítás 
mellett	nonstop	tudunk	az	elmúlt	sűrű	két	év	
történéseiről	mesélni. 
Szombat	este	Szelevényi	Ákos	és	Porteleki	Áron	
free	jazz	duója	teszi	fel	az	i-re	a	pontot.	

Időpont:	2023.	szeptember	22–24.	
Helyszín:	Nagyvázsony,	egykori	vízimalom	
Részletek	az	idényről	és	a	szeptemberi	
programról:	vazsonyimalom2023.hu 
Insta: @vazsonyimalom
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„A korábban megítélt támogatások kifizetése 
a végéhez közeledik, illetve nagy örömünkre 
2023 nyarára kiírhatóvá váltak az NKA 
kollégiumi pályázatai” – mondta  Bús Balázs, 
a Nemzeti Kulturális Alap (NKA) alelnöke, 
és az azt fenntartó Nemzeti Kulturális 
Támogatáskezelő főigazgatója.  

Évről évre újabb kiemelt tematikák kerülnek 
fókuszba. Idén melyek ezek?
„A	Petőfi-bicentenárium	apropóján	mintegy	
480	projektet	támogat	országszerte	a	Nemzeti	
Kulturális	Alap.	Büszkék	vagyunk	rá,	hogy	a	VBE	
keretében általunk támogatott programok iránt 
is	nagy	az	érdeklődés;	de	az	idősklubok	vagy	
dedikáltan	a	roma	hagyományokban	gyökerező	
alkotóművészetet	segítő	projektek	is	sikerrel	
zajlanak a tavalyi kollégiumi döntéseknek 
köszönhetően.	A	Magyar	Géniusz	Program	is	
izgalmas	lehetőségeket	kínál,	keretében	több	
mint	100	projekt	valósul	meg.”
Mi a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális 
Fővárosa Ideiglenes Kollégium feladata?
„Olyan kulturális projektek, programok és 
fejlesztési ötletek támogatása, amelyek 
hozzájárulnak,	hogy	az	Európa	Kulturális	

ÚJ PÁLYÁZATAIVAL 
SZOLGÁLJA A KULTURÁLIS 
ÉLETET AZ NKA

Fővárosa	címet	viselő	Bakony-Balaton	régió	
veszprémi központtal országos szinten 
kiemelkedő	kreatívipari	csomóponttá	váljon,	 
és	a	nemzetközi	érdeklődést	is	felkeltse.	 
A	Balaton-felvidéken	több	mint	273	millió	
forintot meghaladó összeggel támogatta a fenti 
célok	megvalósulását	mintegy	46	db	támogatott	
pályázatával	a	Nemzeti	Kulturális	Alap.”
Hogyan látja az Alap szerepét?
„A kulturális élet az egész országhoz hasonlóan 
soha nem látott kihívásokkal kénytelen 
szembenézni, ebben a helyzetben pedig 
különösen fontos, hogy az NKA biztos támasza 
legyen	a	kultúra	szereplőinek.	A	korábban	
megítélt támogatások kifizetése a végéhez 
közeledik,	illetve	2023	nyarára	kiírhatóvá	váltak	
az NKA kollégiumi pályázatai. Mindemellett, 
gondolva a nyári fesztiválokra, soron kívül 
megjelentettük a kulturális fesztiválok 
támogatását	célul	kitűző	felhívásunkat,	
amelynek	eredményeként	több	mint	330	
millió forintot ítélt oda az illetékes kollégium. 
Megjelenthettük	a	néptánc-,	népzenei	
együttesek és népdalkörök támogatását célul 
kitűző	Csoóri	Sándor	Program	pályázatait,	
valamint	a	vallási,	könnyűzenei	előadók	és	
zenekarok támogatására kiírt felhívásokat a 
Nemzeti	Kulturális	Támogatáskezelőn	keresztül.”
Az NKA harmincéves fennállására miként 
emlékeznek?
„Jankovics	Marcell	korábbi	NKA-elnök	
tiszteletére	székházunk	tűzfalát	emlékfallá	
alakítjuk	emblematikus	mesefigurája,	a	
Fehérlófia	alakjának	művészi	megfestésével.	 
Azt hiszem, ez az egyik legméltóbb ünneplése az 
NKA	30.	évfordulójának.” helloveb.hu

JÁRJUK BE EGYÜTT
Történetek Veszprémről, a Bakonyról és a Balatonról
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„Pomerium – Múltidéző napok 
Balatonalmádiban” címmel rendez a helyi 
civil szervezetekkel és önkéntesekkel 
kulturális fesztivált a TÁJTÉKA az Europa 
Nostra-díjas Budapest100 mintájára.  
Az eseményen a helyi közösségeket és 
épített örökséget ünnepeljük.

Az	őszi	hétvégén	a	lakók	bevonásával	
megnyitjuk	az	érdeklődők	számára	az	ikonikus	
szállás-	és	vendéglátóhelyeket,	impozáns	
villákat, az ismertebb intézményeket. Az 
épületek megtekintése, a város múltjának, 
jeles személyiségeinek közös megismerése 
mellett a középpontban a szomszédságok, a 
helyi	közösségek	erősítése	áll,	hasonlóan	a	
Budapest100	rendezvényhez.	
Pénteken városi sétákkal indul az ünnep, 
a csatlakozó helyszíneket szombaton és 
vasárnap lehet meglátogatni, ahol az épületek 
bemutatása mellett koncertek, kiállítások, 
közösségi és gyerekprogramok várják az 
érdeklődőket.

A rendezvény neve, a Pomerium latin szó 
és	Róma	határát	jelenti.	A	helyi	szervezők	
azonban az ismert almádi író, Sarusi Mihály 
„Rómaiak	Almádiban	…Pomeriumban?”	című	
írásából kölcsönözték a nevet, amelyben egy 
ismeretlen	szerző	ezt	a	fiktív	latin	nevet	adta	
a	településnek,	mint	a	rómaiak	fürdőhelye	és	
gyümölcsöskertje.

Időpont:	2023.	szeptember	22–24.	
Részletes program: a tajteka.hu oldalon és a 
Facebook-eseményben	
Fotó:	Budapest100	 
– Schöff Gergely, Ránki Dániel

A Balatonalmádi Aranyhíd Polgári Egyesület 
ezen a nyáron is partközelbe hozta a 
kultúrát, ám most nem a verseké a főszerep, 
mint a nagy sikerű Vers a Parton vagy Vers 
a Peronon kezdeményezésükben, hanem a 
vizuális kultúráé.

Országos	képzőművészeti	és	designpályázatot	
hirdettek,	hogy	Balatonalmádi	kilenc	lépcsőjére	
színes, játékos vagy épp elgondolkodtató 
alkotások	kerüljenek.	A	beérkező	
pályamunkákból a kortárs vizuális kultúra 
neves	szakemberei	alkotta	zsűri	javasolta	
megvalósításra	azokat	a	pályaműveket,	
melyeken	ősztől	sétálhatnak	a	város	lakói	és	az	
idelátogatók.  
A	felüljáró	lépcsőjén	például	vitorlások	
zászlókódjaiba rejtett üzenet megfejtésére 
csábít	munkájában	Tóth	Andrej	grafikus-	
képzőművész.	Szintén	játékra	invitál	
minket Koleszár Stella és Komesz Borbála 
alkotópáros, akik színes és kalandos 
társasjátékká változtatták a Mogyoró 

lépcsőt.	A	FESS	Kompánia	alkotói	a	Balaton	
környéki veszélyeztetett rovarokat ismertetik 
meg velünk, miközben felfelé lépdelünk a 
Csikász	Imre	lépcsőn.	Találkozhatunk	itt	
cincérekkel,	futrinkákkal	vagy	a	nagyfejű	
csajkóval	is.	Hasonlóan	edukatív	Sárréti	
Gergely	szobrászművész	munkája,	mely	
miközben megidézi a balatoni látképek 
jellegzetes aranyhídját, egyben történelmi 
lépcsőzésre	invitál	minket.	A	MÁV	Zrt.-vel	
közös	együttműködésben	megvalósuló	lépcsőn	
Balatonalmádi jeles dátumaival találkozhat a 
Városház	térre	érkező.	 
Ez	csak	néhány	az	őszig	megvalósuló	
lépcsőkből,	melyek	az	EKF,	civilek,	önkéntesek,	
cégek	és	a	város	együttműködésében	születnek	
meg, és a remények szerint élettel és örömmel 
töltik	meg	az	itt	élők	és	az	idelátogatók	szívét.	 
A	lépcsőket	szeptembertől	adjuk	át,	zenei	és	
irodalmi események keretében. 

Fotó:	FESS	Kompánia,	Erődtemplom	lépcső; 
felüljáró, Tóth Andrej
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A KÉK – Kortárs Építészeti Központ 
szervezésében	működő	TÁJTÉKA	a	
Balaton-felvidék	örökségeivel	és	jövőjével	
foglalkozó program. A helyi közösségekkel 
együtt szervez eseményeket, hogy 
megmutassa,	hogyan	lehet	ma	kötődni	egy	
történeti	tájhoz	és	fenntartható,	kísérletező	
szemléletű	tájhasználati	gyakorlatokat	
kialakítani. 

POMERIUM  
– NYITOTT HÁZAK ÜNNEPE
Múltidéző	napok	Balatonalmádiban

BALATONALMÁDI  
A SZÍNES LÉPCSŐK VÁROSA



A „Sport egyenlővé tesz” szakmai és 
sportnapok Keszthelyen
Hisszük,	hogy	a	sport	az	eszköz,	ami	egyenlővé	
tesz, a közös élmény képes közösségeket 
kovácsolni	az	emberekből. 
A Magyar Máltati Szeretetszolgálat Keszthelyi 
Gondviselés	Háza	Fogyatékkal	Élők	Napközi	
Otthona kétnapos sportrendezvényt szervez, 
aminek	fő	céljai	a	többségi	társadalom	
érzékenyítése és a fogyatékos ügynek 
elkötelezett szervezetek szakmai találkozója. 
Az	első	napon	főként	a	fiatalabb	korosztály	
megjelenésére számítunk. A megismerés, a 
közösségek	közelítése	segíti	a	fiatalok	egymás	
iránti tiszteletét, az elfogadás mértékét az 
egészséges társadalom tagjaiban. 
A rendezvény második napján a szakmai nap 
a közösségi értékek mellett a kapcsolatépítés, 
a módszertanok és jó gyakorlatok átadására 
is	lehetőséget	ad,	éppen	ezért	erre	a	napra	a	
térségben	tevékenykedő	szakmai	szervezetek	
jelentkezését várjuk.

Időpont:	Sportnap:	2023.	szeptember	21.,	
szakmai	nap:	2023.	szeptember	22. 
Helyszín:	Csány-Szendrey	ÁMK	Sportcsarnok 
A rendezvényen való részvételhez 
regisztrálni a kollar.andras@maltai.hu  
e-mail-címen	lehet	2023.	szeptember	7-ig.

A CSATA – harc az idővel és az 
elemekkel
 Az esemény egyik része egy ügyességi 
vetélkedő,	amely	minden	korosztály	számára	
élvezhető	és	szórakoztató	feladatokból	
áll össze. A rendezvény másik része egy 
sportválasztó, ahol a helyi sportegyesületek 
és sportközösségek mutatkoznak be, a 
rendezvény kiemelt célcsoportja az általános 
és középiskolai tanulók. Másodlagos 
célközönségünk	a	helyi	sportkedvelő	és	
sportolni vágyó emberek, családok és baráti 
társaságok, korosztálytól függetlenül. 

Időpont:	2023.	szeptember	9.,	12:00–18:00 
Helyszín:	Marcali	Városi	Gyógyfürdő	és	
Szabadidőközpont	

 
Tótvázsony Sportágválasztó 
Egészségnap
Sportágak	bemutaóit,	kipróbálási	lehetőségeit	
szervezzük meg a helyi tornateremben 
immár	második	alkalommal.	Küzdősportok,	
csapatsportok, hobbisportok váltják egymást 
kül-	és	beltéri	helyeken,	melyeken	12	sportágat	
lehet	kipróbálni.	Mellette	egészségről,	
táplálkozásról, drogokról, doppingról lesznek 
előadások	és	egészséges	ételeket	lehet	
kóstolni. A napot éjszakai sportolás és diszkó 
zárja. 

Időpont:	2023.	szeptember	16. 
Helyszín:	Tótvázsony	

Nyáry Krisztián és Bősze Ádám közös 
zenés kalandozást tesz a Himnusz körül. 
A kötetlen hangvételű előadáson sok 
mindenre fény derül. 

Például	arra,	hogy	miért	telt	el	166	év,	amire	
Kölcsey	Ferenc	Himnusz	című	verséből	
törvényes nemzeti himnusz lett? Miért nem 
tetszett	Erkel	és	Kölcsey	műve	a	legkülönbözőbb	
rendszerek politikusainak és milyen alternatív 
indulókkal próbálkoztak? Mi volt a himnusz a 
Himnusz	előtt?	Mi	köze	van	a	kanásztáncnak	
Kölcsey szövegéhez? Miért tartotta közepes 
versnek	saját	művét	a	költő?	Hány	perc	alatt	
írta	a	szobafogságban	Erkel	Ferenc	a	Himnusz	
zenéjét,	és	van-e	egyáltalán	hiteles	kottája?	
Hogy	hangzik	Erkel	Szózata	és	Egressy	Béni	
Himnusza?	Miért	sértődött	meg	Liszt	Ferenc,	
miután himnuszt írt a magyaroknak? Miért 
nem	engedték	a	Himnuszt	templomban	
énekelni, mióta illik állva hallgatni, és miért 
került jogszabályba egy téves szöveg? Miért 
nem írt új himnuszt Rákosi Mátyás kérésére 

Kodály	Zoltán	és	Illyés	Gyula?	És	ha	már	
magyarok által írt himnuszok: mi köze Kisfaludy 
Sándornak	és	a	badacsonyi	bornak	az	Európai	
Unió	himnuszához?	Miért	énekelnek	világszerte	
vallási himnuszként haszid zsidók egy szerelmes 
magyar	virágéneket?	Mitől	székely	a	székely	
himnusz,	és	miért	nem	játszották	1944-ben	a	
Szép	vagy,	gyönyörű	vagy,	Magyarországot?	Miért	
hasonlít a szlovák himnusz egy magyar népdalra, 
az izraeli himnusz pedig egy magyar katolikus 
egyházi dalra? Mit énekelnek magyarul a francia 
elit harckocsizászlóalj tagjai és hogy kerül a 
magyar	operett	az	izlandi	focistadionba?	Mitől	
magyar az uruguayi és a paraguayi himnusz? 
És egyáltalán: hogyan születik egy himnusz, 
ha magyar? Mindez kiderül Nyáry Krisztián és 
Bősze	Ádám	jókedvű	és	bőséges	irodalom-	
és	zenetörténeti	kalandozásán	–	a	Himnusz	
születésének	200.	évfordulóján.	

Időpont:	2023.	szeptember	03.,	18:00	
Helyszín:	Balatoncsicsó,	Szent	Balázs	
templomrom
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MOZOGJ VELÜNK! 
Sportprogramok szeptemberben

A NAGY HIMNUSZ SZTORI
Nyáry	Krisztián	és	Bősze	Ádám	előadása	 
a	Romkoncert-sorozatban





GYEREKPROGRAMOK

A Veszprémi Liszt Ferenc Kórustársaság 
szervezésében a Veszprém-Balaton 2023 
Európa Kulturális Fővárosa által támogatva 
megvalósuló „Cukik a cukiban” projekt 
hat ifjúsági, illetve gyermekegyüttes 
bemutatkozását teszi lehetővé. 

A programsorozat májusban a Szilágyi 
Harangegyüttes	különleges	koncertjével	
indult,	őket	a	Simonyi	Kicsinyek	Kórusa	
követte. Júniusban a Balatonfüredi Református 
Általános	Iskola	kórusát	hallgathatták	meg	
az	érdeklődők,	majd	a	VLFK	alig	egy	éve	
létrehozott gyermekkórusa, a Búzavirág 
Gyermekkar mutatta meg tudását a Kokó 
Cukrászda közönségének. 
A	40	perces	koncertekkel	nemcsak	azok	az	
érdeklődők	találkoztak,	akik	a	meghirdetett	
program alapján szándékosan látogattak 
el rájuk, hanem azok is, akiket egyéb 
dolguk vezetett az üzletházhoz, és spontán 
ráhangolódhattak	a	gyerekek	előadására.	
A kicsik pedig az izgatott kezdés után a 
tapsoktól egyre magabiztosabbá válva 

zenéltek, énekeltek, és büszkén szemlélték 
a	folyamatosan	érkező	és	közönségükké	
váló	járókelőket.	Az	együtt	zenélés	örömét	
olvashatta	le	arcukról,	aki	látta	őket	a	műsor	
alatt vagy akár utána, már felszabadultan, 
közösen fagylaltozva. Azt pedig csak a gyerekek 
és	az	őket	felkészítő	tanáraik	tudják,	mennyi	
munka, gyakorlás, felkészülés áll egy ilyen 
előadás	mögött,	ahol	különböző	korú	és	zenei	
képzettségű	kicsiknek	kell	az	adott	repertoárt	
elsajátítani, sok esetben több szólamban, ami 
tovább növeli a kihívást.  
A közönség már csak a boldog mosollyal, 
átéléssel	előadott	koncertet	látja,	és	
habitusának	megfelelően	megéli,	megtapsolja,	
esetenként megkönnyezi azt.
A nyári szünet után két koncertre várjuk még 
az	érdeklődőket:	szeptember	18-án	a	Csermák	
Antal	AMI	kórusa	mutatkozik	be,	27-én	pedig	
a	VVV	Vokál	műsora	zárja	az	egyedülálló	
programsorozatot.

Időpont:	2023.	szeptember	18.	és	27.
Helyszín:	Veszprém,	Kokó	Cukrászda

CUKIK A CUKIBAN 
A gyermeki együtt zenélés öröme két fagyi között

MINI CARNEGIE HALL
Mit tehetünk, ha Veszprém legapróbb zenei tehetségei  
unják a zeneiskolai tanszaki hangversenyek egyforma,  
szürke rutinját, nem jön már az a bizonyos inspiráló,  
kreativitással eltöltő adrenalinfröccs? Építsünk egy 
koncerttermet, a leghíresebbekhez hasonlót! Miniben! 

A világhírű New York-i koncertterem az ihletőnk, ahol  
vakító fények körében a világot jelentő deszkákra lépni minden 
komolyan vagy komolytalanul zenét tanuló legnagyobb vágya.  

Október elsejétől – azaz a zene világnapjától – november  
végéig esténként néhány percre valóra váltjuk a muzikális  
lurkók nagy álmát itt, a világ közepén, a Szent Imre téren! 

A Mini Carnegie Hall színpadán minden nap 18 órától  
a Veszprém-Bakony-Balaton régió zeneiskoláinak  
egy-egy tehetséges növendéke ad koncertet.
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Nemzetközi Komolyzenei Fesztivál 
2023. szeptember 15-17.

Az esemény a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa program  
támogatásával valósul meg. 
Művészeti vezető: Farkas Gábor, Liszt-díjas zongoraművész  
Szervező: Boronka Futura Egyesület 

HELYSZÍN: BORONKAI KASTÉLY - 8700, Marcali-Boronka, Gárdonyi utca 38.

SZEPTEMBER 15.
19.00 - NYITÓKONCERT 
Farkas Gábor, zongora 
Calypso Quartet (Marley Erickson, Schwartz Zoltán, Engin Mevsim, Braun Márton

SZEPTEMBER 16.
11.00 – MATINÉ
A Szakura együttes zenés programja gyermekeknek. Japán dalok, mesék és japán 
finomságok.

16.00 - Medgyesi Zsolt és Özkan Berkay zongoraművészek koncertje

19.00 - Farkas Gábor és Farkas Sugi Yuki zongorakoncertje 

SZEPTEMBER 17.
11.00 - MATINÉ
A Zeneiskolától a Zeneakadémiáig

16.00 - A Silumona Quartet koncertje

19.00 - GÁLAKONCERT
Haruka Nagao - hegedű,  
Yosuke Shimizu - cselló,  
Farkas Gábor - zongora
Hiroko Katoh - operaénekes, szoprán

A fesztivál eseményein való részvétel jegyvásárláshoz és regisztrációhoz kötött!
Jegyek kizárólag elővételben válthatóak az info@boronkafutura.hu email címen igényelve!
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Ősszel is várja a zeneszerető közönséget 
a MAO, azaz a Modern Art Orchestra. Az 
együttes célja, hogy a minőségi kortárs jazz-
zenét közelebb vigye minél több emberhez. 
A Bartók és Kodály zenei örökségére és 
a hagyományőrzésre épülő kortárs zenei 
koncertjeiket közösen mutatják be többek 
között Balaton környéki néptánccsoportokkal 
és kórusokkal. 

A	MAO	családi-ifjúsági	koncertjeivel	és	
szakrális terekbe tervezett Sacred Music 
estjével	egy	teljes	esztendőn	át	van	jelen	
a térség kistelepülésein, azok iskoláiban 
és templomaiban mutatja meg a kortárs 
jazzmuzsikát a helyi közönségnek.

MAO Creative Crew Ifjúsági koncert a 
vonyarcvashegyi Eötvös Károly Általános 
Iskolában
Közös	zenei	játék	a	nemzetközi	hírű	Modern	Art	
Orchestra tagjaival! 
Fekete-Kovács	Kornél,	a	Modern	Art	Orchestra	
művészeti	vezetője	2019-ben	megalkotta	
a MAO Creative Crew iskolai programot, 
melynek keretében a zenekar kisformációs 
felállásban	mutat	be	egy	ismeretterjesztő,	
interaktív programot, amely a jazzmuzsika 
legendás alakjain keresztül mutatja be a jazz 
történetiségét,	illetve	a	műfaj	attribútumait.	 
A	műsor	a	klasszikus	zene	és	a	jazzmuzsika	
határait feszegetve játékosan világít rá a 
műfajok	közötti	hasonlóságokra,	párhuzamokra,	
kitérve természetesen a közöttük meghúzódó 
különbségekre	is.	A	főként	klasszikus	
jazzdarabokból és azok átdolgozásaiból álló 
program a zene alapvetéseit, fogalmait és 
egyetemességét	hangsúlyozza	közérthetően	és	
szórakoztatóan. 

Az	élményalapú,	ismeretterjesztő	és	zenei	
kreativitást	fejlesztő	foglalkozás	repertoárján	
elhangzanak a jazztörténet izgalmas darabjai a 
MAO	világszínvonalú	zenészeinek	előadásában.	
A hallgatóság egy rendhagyó, kreatív, 
élményközpontú jazzkoncerten ismerkedhet 
meg a jazz alapfogalmaival.

Sacred Music a Balatongyöröki Katolikus 
Egyházközség templomában
 A szakrális zenei összeállítással a MAO 
kisformácója a helyi gyülekezeteket látogatja 
meg. A szakrális terekben megszólaló, mai zene 
nyelvén íródott átdolgozások, hangszerelések 
és új darabok betekintést nyújtanak a hit és 
a	zene	kapcsolatának	sokszínű	kifejezésébe.	
A Modern Art Orchestra Sacred Music 
repertoárjában a zene és a hit kapcsolatát 
ábrázoló	darabokat	ad	elő.	A	különleges,	
szakrális helyszínekre tervezett koncerten nem 
mindennapi feldolgozásban hallhat a közönség 
jól ismert egyházzenei kompozíciókat, és olyan 
kortárs	darabokat	is,	amelyek	szakrális	művek	
ihletésére íródtak.
A	szakrális	zeneművekből	összeállított	
műsorban	Georg	Friedrich	Händel	zenéje	
mellett a MAO tagjainak darabjai is 
elhangzanak. Cseke Gábor kompozíciójával 
Bachot	idézik	meg,	Ávéd	János	A	lélek	
gyümölcse	című	anyagának	egyik	zenéje	
és	Fekete-Kovács	Kornél	darabja	mellett	a	
jazz	nagyjai	sem	maradhattak	ki	a	műsorból,	
így	Duke	Ellington	Sacred	Concertjéből	is	
hallhatunk majd részleteket.
 
Mindkét	koncertre	2023.	szeptember	 
29-én	várjuk	a	közönséget,	a	pontos	kezdési	
időpontok	a	Modern	Art	Orchestra	 
Facebook-oldalán	találhatóak.	

MAO – VEB2023  
KONCERTEK
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Zenélni jó! – ez a tömör üzenete a 2022 óta 
futó nagy sikerű Hangjáték programnak, ami 
az amatőr zenélés népszerűsítését tűzte ki 
célul, változatos eszközökkel. Szeptemberben 
újra várják az érdeklődőket a rendszeres, 
ingyenes programok. 

A	Hangjáték,	Veszprém-Balaton	2023	Európa	
Kulturális	Fővárosának	zenei	fejlesztési	
programja a helyi zenei közösségek és 
szakemberek segítségével tesz azért, hogy 
minél többen, minél nagyobb örömmel 
zenéljenek. 
A	kezdőkre	hangolt	események	azoknak	is	
élményt adnak, akik már gyakorlottabbak, 
hiszen a közös zenélés egy teljesen új 
minőséget	ad.	A	sorozat	ugyanis	a	zenélés	
öröme	mellett	a	támogató	közösségről,	a	
készségek	fejlesztéséről	is	szól.	
Szeptemberben	újra	várják	az	érdeklődőket	
a	rendszeres,	ingyenes	programok:	Hang-
játszótér a legkisebbeknek, ukulele ovisoknak, 
elektronikus	zenei	workshop	kezdőknek	
és haladóknak, örömdobolás minden 
korosztálynak	és	a	népszerű	pop-up	kórus	Tóth	
Árpival!		

További információ és programok:  
www.hangjatek.hu, www.facebook.com/
hangjatek.veszprem
Fotó: Nagy Lajos

HANGJÁTÉK
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Brothers Moving (DK) 
Egy	New	York	utcáin	edződött	dán	zenekar	
érkezik három estére a Papírkutyába, akik 
(leginkább)	akusztikus	rockot	játszanak	a	lehető	
legenergikusabb módon. 
A	Dániából	New	Yorkba	költöző	Brothers	
Moving Brooklyn és Manhattan utcáin csiszolta 
ki autentikus és magával ragadó stílusát, 
és	tanulta	meg	–	egyből	a	mélyvízben	–	az	
utcazenélés	minden	csínját-bínját.	Ennek	
köszönhetően	fellépéseikre	jellemző	a	
mozgékonyság, a leleményesség és néha egy 
kis	kaotikusság.	Lehengerlő	előadásmódjuk	
ragályosnak bizonyult, így gyorsan növelték 
rajongóbázisukat, és lettek világszerte 
ismertek.  
Az angol mellett néha dánul is dalra fakadó 
banda	előszeretettel	keveri	a	műfajokat,	
zenéjüket blues, funk, reggae, folk és korai rock 
and roll inspirálja.

Időpont:	2023.	szeptember	12-13-14.,	
19:00 
Helyszín:	Papírkutya

PAPÍRKUTYA KONCERTEK

JonnyGuy
Tengerész,	szörfös,	zeneszerző	és	a	maga	
ura	–	JonnyGuy	egyenesen	a	Karib-szigetekről	
érkezik a Papírkutya színpadára! 
JonnyGuy	eredetileg	a	dél-afrikai	Cape	Townból	
származik.	Állítása	szerint	apja	kalóz	volt,	tőle	
örökölte a tengerek, a hajózás és a szabadság 
szeretetét,	amelynek	köszönhetően	végül	a	
Karib-szigeteken	kötött	ki.
Itt kezdett zenélni, és alakította ki saját stílusát, 
ami valahol a trópusi indie és a reggae között 
mozog, de mindenképpen stresszes idegeket 
kisimító,	laza	és	szívből	jövő.

Időpont:	2023.	szeptember	20.,	19:00 
Helyszín:	Papírkutya



71

INTERURBÁN

70

INTERURBÁN

Partizan Print kiállításmegnyitó  
– Will Discuss-koncert
A Partizan Print kiállításának tökéletes 
kiegészítője	ez	az	izgalmas	és	avantgárd	zenei	
utazás. A Szkopjéból származó Will Discuss 

Budapest	testvérvárosának,	Észak-
Macedónia	fővárosának,	Jugoszlávia	egykori	
technofővárosának	történelme	nem	volt	
könnyű.	Megannyi	súlyos	földrengést	
szenvedett el, de a történelem sem 
kímélte: elfoglalták, uralták, felgyújtották, 
visszafoglalták, átnevezték, blokád alá 
helyezték. A XX. századi viharos politikai 
történelme miatt az ellentétes hatások 
olvasztótégelyévé vált, ami különleges 
atmoszférát kölcsönöz a városnak: panelházak 
találkozása új luxusépületekkel vagy a Szkopje 

SZKOPJE
2014	projekt	során	született	emlékművek	és	
szobrok sokaságával. A szétguruló díszletek 
mögött azonban összetartó emberek bújnak 
meg, akik ugyanúgy ápolják hagyományaikat, 
mint ahogy csatlakoznak a legújabb trendekhez 
–	legyen	szó	zenéről	vagy	gasztronómiáról.	

Textilnyomó workshop 
Szeretnéd, ha a saját neved alkotóként lenne 
feltüntetve egy kiállításon? Akkor kapcsolódj 
be a Partizan Print mozgalmába, merülj el a 
formákban,	grafikákban	és	festékekben,	és	
a legcoolabb alkotók útmutatásával készíts 
egyedi szitanyomatot, elmerülve Szkopje egyik 
legtrendibb, legkortársabb, legizgalmasabb és 
legegyedibb	művészeti	ágában.	Hagyj	hátra	
minden	kétséget	és	kishitűséget,	hibázni	
képtelenség, ráadásul a legjobb darabok a 
Partizán Print kiállításán is helyet kapnak. 

Időpont:	2023.	szeptember	2.,	17:00
Helyszín:	Foton,	Veszprém,	Vár	u.	17.
Időtartam:	2-2,5	óra,	előképzettség	nem	
szükséges. 
Ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

elektronikusan átitatott témák magával ragadó 
fúzióját hozza létre, némi lendületes zajjal 
és	neokraut	elemekkel	keverve.	Zenéjükben	
könnyedén váltakoznak és keverednek a modern 
elektronikus	ütemek	pattogása,	a	post-rock	gitár	
ereje vagy épp a fuvola lélekkel teli hangjai. 

Megnyitó:	2023.	szeptember	3.,	17:00 
Helyszín:	Foton,	Veszprém,	Vár	u.	17. 
Ingyenes.

Partizan Print: Fatal error  
– kiállítás
A	2014-ben	alakult,	és	2016	óta	különösen	
aktív Partizanska Print egy informális kollektíva, 
amolyan kísérleti szitanyomó laboratórium, 
komoly küldetéssel: tagjai fáradhatatlanul 
keresik	a	kreatív	együttműködéseket	hazai,	
regionális,	európai	és	ázsiai	művészekkel.	
Saját	műhelyükben	többek	között	posztereket,	
zineket,	művészeti	könyveket	nyomtatnak,	
támogatva	és	őrizve	a	független	könyvkiadást,	
és	a	szitanyomó	művészetet.	

Kiállítás:	2023.	szeptember	3–10. 
Helyszín:	Foton,	Veszprém,	Vár	u.	17.
Ingyenes.



Macedón főzőkurzus 
Közös	főzésünk	eredménye	többek	között	
egy hagyományos macedón házi pite, a 
Kachamak/Bakardan,	egy	könnyű	házi	húsos	
pite, majd sorban érkeznek a macedón köretek 
és	édességek	is.	Zöldséges	falatok,	köretek,	
sajtok	és	egyéb	házi	készítésű	finomságok	
csábító választékát tesszük az asztalra, lesz 
ajvár, lutenica, maldizano, helyi sajtok, és nem 
maradhatnak	el	a	zamatos	füge-,	szilva-	vagy	
sárgabaracklekvárok sem.

Időpont:	2023.	szeptember	4.,	17:00	
Helyszín:	Hello	Chef,	Veszprém,	
Ady	Endre	u.	3.	
Ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

Filmklub: Eső előtt 
A	film	egy	forrongó	etnikai	és	vallási	
feszültségek által tépázott régióban játszódik, 
és	mesterien	ábrázolja	a	gyűlölet	és	a	konfliktus	
közelgő	kitörését.	A	társadalmi	és	politikai	
zűrzavar	ábrázolásán	túl	a	film	az	ártatlanság	
elvesztéséről	is	szól,	húsba	vágóan	felvetve	
a kérdést a konfliktusok társadalomra 
gyakorolt	hatásáról.	Az	Eső	előtt	a	háború	
hiábavalóságának maradandó tanúságtételévé 
válik,	kitörölhetetlen	nyomot	hagyva	a	nézők	
szívében,	mivel	a	rendező	ezt	az	–	ismét	
aktuális – témát az örök emberi igazságok 
szintjére emeli.

Időpont:	2023.	szeptember	6.,	18:00
Helyszín:	Foton,	Veszprém,	Vár	utca	17.
Ingyenes.

Kimeríthetetlen	éjszakai	élet,	koncertektől	
hangos	bárok,	klubok,	fiatalos,	lendületes	
előadások,	újító	megoldások	az	egyik	oldalon,	
komolyzenei tradíciók, operahagyomány, 
gazdag	népzene	és	népzenéből	építkező	
komolyzene a másik oldalon. Csehország 
második legnagyobb városának mindkét világ 
ismerős,	Leoš	Janáče	éppúgy,	mint	a	morva	
népzene	vagy	a	legújabb	trendekbe	illeszkedő	
kortárs	művek	és	előadók.	Brno	2017	óta	az	
UNESCO	Kreatív	Városok	Hálózatának	tagja,	a	
zene városa, az egyetemisták paradicsoma és 
a	kávészeretők	egyik	legújabb	célpontja	–	hisz	
egy átmulatott éjszaka után elkél a segítség.

Kiállítás: Ismerd meg Brnót! 
Brno dinamikus, elegáns, sosem nyugszik, 
folyamatosan	fejlődik.	Az	1243-ban	alapított	
város sikeresen ötvözi történelmi örökségét a 
fiatalos	szellemmel	és	a	Brnóra	oly	jellemző	
kreatív,	újító	stílussal.	A	kiállítás	lehetőséget	
nyújt arra, hogy távolról is alaposan felfedezzük 
a várost, hogy elmélyedjünk vibráló és 
változatos kultúrájában, építészetében és 
történelmében.

Időpont:	2023.	szeptember	11.,	17:00	 
–	szeptember	24.
Helyszín:	Foton,	Veszprém,	Vár	u.	17.
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Villa Tugendhat kiállítás 
A Ludwig Mies van der Rohe által tervezett és 
1930-ban	elkészült	ikonikus	villa	modernista	
dizájnjáról	híres,	az	UNESCO	Világörökség	
része. Tiszta vonalak, nyitott terek, a bent 
és a kint észrevétlen átmenete, hatalmas 
üvegfalak	–	az	építészet	úttörő	megközelítéseit	
vonultatja fel ez a csodálatos villa, amiben 
olyan,	korukat	megelőző	megoldások	is	helyet	
kaptak,	mint	a	klíma.	Ez	a	kiállítás	bepillantást	
nyújt	a	Villa	Tugendhat	gazdag	történetébe	és	
jelentőségébe,	felfedve	építészeti	zsenialitását	
és a modern designra gyakorolt tartós hatását.

Időpont:	2023.	szeptember	11.,	17:00	 
–	szeptember	24.
Helyszín:	Foton,	Veszprém,	Vár	u.	17.
Ingyenes.

Kávéelőadás és -kóstolás 
Brno	nem	úgy	lett	Európa	kávéfővárosa,	
Mekkája, nagyhatalma, hogy az elmúlt 
évtizedekben felült a savanykás kávékat hozó 
új hullámra, és tökélyre fejlesztette azt. Nem, 
a város történetének és társadalmi életének 
évszázadok óta szerves része a kávézás, a 
kávéházba	járás,	ami	egészen	a	Habsburgokig	
nyúlik vissza. Brno az a város, ahol lehetetlen 
rossz	kávét	kapni,	de	még	csak	középszerűt	
is. Tarts velünk, hogy a legjobbak mutassák 
meg, hogyan kell kóstolni, szimatolni egy 
jól	elkészített	feketét,	lattét	vagy	filterest.	
Nem csak laikusokat várunk, hisz a sikeres 
kávéházak üzemeltetésének kulisszatitkaira is 
fény	derül	az	előadáson.

Időpont:	2023.	szeptember	13.,	17:00	
Helyszín:	Foton,	Veszprém,	Vár	u.	17.
Ingyenes, regisztrációhoz kötött.

I am not alone – táncelőadás 
Egy	nő,	egy	férfi,	egy	kő,	a	környezet,	a	
közönség, a hangok. Az egységhez és az 
élményhez mindegyik egyaránt fontos. Gyere, 
vedd fel a fülhallgatót, merülj el magadban, 
és merülj el a közösen létrehozott alkotásban. 
Hallgass	és	hallj.	Nem	vagy	egyedül.	

Időpont:	2023.	szeptember	14.,	17:00	
Helyszín:	Veszprémvölgyi	apácakolostor	
és	jezsuita	templom	romjai,	Veszprém,	
Veszprémvölgyi	u.	68.
Ingyenes.

Filmklub: The Affair 
Egy	lenyűgöző	látványvilágú	film,	ami	életre	
kelti	a	Villa	Tugendhat	legapróbb	részleteit	is.	 
A különleges épület megtervezése, megszületése 
és végül pusztulása egybecseng egy család 

születésének és megpróbáltatásainak, valamint 
a	20-as,	30-as	évek	történelmi	viharainak	ívével.	
Az	UNESCO	Világörökség	részét	képező	épület	
letisztultsága és tágassága szöges ellentétben áll 
a	szereplők	közt	mozgásban	lévő	szövevényes,	
olykor fullasztó érzelmekkel, mint amilyen két 
nő	egymás	iránti	elsöprő	vágya	egy	háború	előtti	
Európában.	

Időpont:	2023.	szeptember	18.	17:00	
Helyszín:	Foton,	Veszprém,	Vár	u.	17.
Ingyenes.

Koncert: Filharmonie Brno  
Zenekari Akadémia 
A	Filharmonie	Brno	Zenekari	Akadémia	
projektjének	csodája	több,	mint	egy	egyszerű	
komolyzenei koncert: gondosan kiválasztott 
tehetséges	fiatal	muzsikusok	egy	profi	
együttessel közösen zenélnek, miközben 
felbecsülhetetlen zenekari tapasztalatokat 
szereznek.	Példaértékű	együttműködés	az	
oktatási és gyakorlati intézmények között, a 
nemzetközi	hírű	zenei	tehetségek	következő	
generációjának	aktív	és	értő	támogatása.	 
A fellépésen látható és hallható 
ütőhangszeresek	aktív	tanulmányokat	
folytatnak,	a	JAMU	hallgatói,	lendületesen	és	
bátran feszegetik a zenei kifejezés határait. 

Időpont:	2023.	szeptember	21.,	19:00	
Ingyenes.



Taiko dobosok 
Nincs dallam, nincs ének. Ritmus van, ami 
beszippant, azt érzed, hogy valami történik, 
valami, ami különleges és egzotikus, mégis 
mélyen	ismerős.	Az	ősi	japán	hagyományokban	
gyökerező	taiko	dobok	nem	egyszerűen	dobok	
vagy	hangszerek,	hiszen	az	előadók	nyers	
erejét	és	szellemét	hordozzák.	A	levegőben	
visszhangzó,	mennydörgő	ütések	hangzásban	
és	látványban	is	lenyűgözőek:	összehangolt	
mozdulatok, ritmikus minták, kirobbanó energia. 
A	Wadaiko	DUO	TERUHI,	azaz	Taro	és	Rio	
előadása	olyan	magával	ragadó	élményt	kínál,	
ami túllép a nyelvi és kulturális korlátokon, 
lebilincsel, feltölt, energetizál, egyszerre nyújt 
vizuális és különleges zenei élményt.

Időpont:	2023.	szeptember	28.,	19:00
Helyszín:	ActiCity,	Veszprém,	Hóvirág	u.	1.
Időpont:	2023.	szeptember	29.,	19:00 
Helyszín:	Balaton	Színház,	Keszthely,	Fő	tér	3.
Időpont:	2023.	szeptember	30.,	20:00	
Helyszín:	Nagy	László	Városi	Művelődési	
Központ	és	Könyvtár,	Ajka,	Szabadság	tér	13.

Shingo Wakagi-fotókiállítás 
Egy	igazán	személyes	fotókiállítás,	amitaz	
alkotó nagyapjának állít emléket. Pillanatok, 
töredékek	az	imádott	nagyapa	életéből,	
aki	Japán	egyik	ősi	előadóművészetének,	a	
manzainak	volt	képviselője.	Ma	egyszerűen	
stand-up	comedy	művésznek	hívnánk,	de	
Japánban	természetesen	ennek	kapcsán	is	ősi	
tradícióról beszélhetünk. A képeken nemcsak a 

HAMAMATSU

Az	Oszaka	és	Kiotó	közt	fekvő	japán	város	
nemcsak természetközeli hangulatában, békés 
ritmusában,	angolnát	éltető	gasztronómiájában	
unikális,	hanem	a	zenéhez	fűződő	viszonyában	
is.	Hamamatsu	a	minőségi	hangszerkészítés	
egyik világszínvonalú központja, olyan 
márkáknak	adva	otthont,	mint	a	Yamaha,	
a Kawai, a Suzuki Musical Instruments, a 
gitárkészítéssel foglalkozó Tokai vagy éppen 
a	Roland.	2014	óra	viseli	a	zene	városa	
címet,	de	a	zene	iránti	elköteleződése	jóval	
régebbre mutat, és a hangszerek történetének 
ápolásán, készítésének tökéletesítésén túl azok 
megszólaltatásában is az élre tör, többek között 
nemzetközi zongoraversenyek és nívós zenei 
fesztiválok szervezésével. 

Take your Time – Yasuhiro  
Suzuki metronóminstalláció 
Mit	jelent	az	idő?	Mit	jelent	egy	perc,	 
egy óra vagy akár egy nap? Mennyire 
gyorsítható fel, lassítható le, és hogyan 
ragadható meg egy város saját ideje, aktuális 
ritmusa?  

A	Japánból	érkező	Yasuhiro	Suzuki	hétköznapi	
tárgyak segítségével vizsgálja a világot, tágítja 
ki érzékelésünket és teszi fel kérdéseit. 
Veszprémbe	egy	metronómmal	érkezik,	hogy	
közösen tegyük fel a kérdéseket, és adjuk 
meg	a	válaszokat	az	idő	múlásáról,	szubjektív	
érzékeléséről.	Keresd	a	metronómot.	Van	időd!

Időpont:	2023.	szeptember	25.,	18:00-tól	
október	8-ig
Helyszín:	Csermák	Antal	Alapfokú	Művészeti	
Iskola	előtti	tér,	Veszprém,	Megyeház	tér	5.
Ingyenes.

nagypapa élete és a családi intimitás pillanatai 
elevenednek meg, hanem a környezet is, Shingo 
Wakabi	gyerekkorának	helyszíne	is,	Hamamatsu	
városa. 

Időpont:	2023.	szeptember	30.,	19:00	
Helyszín:	Foton,	Veszprém,	Vár	u.	17.
Ingyenes.

Waltz in Starlight-vetítés 
Shingo	Wakagi	fotókiállításának	kiegészítője	ez	
az	emléktöredékekből	álló	film.	A	főszereplő	itt	is	
a	nagypapa,	akinek	szerepére	egy	igazi	manzai-
művészt	választottak,	hogy	ne	színészi	játékán,	
hanem a mesterség ismeretén keresztül formálja 
meg	a	főszereplőt.	De	nem	ő	az	egyetlen	amatőr	
színész	a	filmben,	így	az	egyébként	is	személyes,	
narratíva nélküli, az élethez hasonlóan csapongó 
történet még közelebb kerülhet hozzánk. 
A	különleges	vetítés	után	a	rendezővel	is	
beszélgethetünk	emlékekről,	családról,	múltról	
és kapcsolódásokról. 

Időpont:	2023.	szeptember	30.,	19:00
Helyszín:	Foton,	Veszprém,	Vár	u.	17.
Ingyenes.
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HAGYOMÁNY  
ÉS HELYTÖRTÉNET
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01. 01. –  
12. 31. Minden napra egy Petőfi Veszprémi Petőfi Színház  

Óvári Ferenc utca 2. I

01. 01. –  
12. 31. Petőfi Telefonfülke Veszprémi Petőfi Színház  

Óvári Ferenc utca 2. I

01. 01. –  
12. 31. 
folyamatos 

Digitális cirkuszi performansz a Jutasin Jutasi Köztér  
Március 15. u. 2. I

01. 18. – 
12. 31. TEGULARIUM / Téglagyűjtemény kiállítás Művészetek Háza Veszprém  

– Dubniczay palota Vár u. 29. J

01. 11. –  
12. 30.

VASS CIPŐTÁR – cipőtörténeti állandó 
kiállítás

Művészetek Háza Veszprém  
Vár u. 3-7. I

02. 06. –  
11. 13. Pannon KultúrKlub 3.0 Veszprém, Szabadság tér 9. I

04. 24. –  
12. 31. 
10:00–16:00

Könyvtári zsákbamacska – KönyvLutri Veszprém, Komakút tér 3. I

06. 14. –  
12. 01. 
17:00–19:00

Anime, manga programsorozat Veszprém, Komakút tér 3. I

06. 24. –  
10. 29.

Egry József 140 – Balaton, Szicília,  
Nervi kiállítás

Veszprém, Laczkó Dezső Múzeum 
Erzsébet sétány 1. J

07. 01. –  
09. 30.

Kádár Tibor Stúdió galéria nyári kiállítása – 
Élet a Királynék városában

Veszprém,  
Kittenberger Kálmán utca 13/c I

08. 05. –  
09. 29.

Néma Júlia – Folyékony föld kerámia-  
és porcelánművészeti kiállítás 

Művészetek Háza Veszprém – 
Dubniczay palota Vár u. 29. J

08. 07. –  
09. 03. Propeller III. kiállítás Művészetek Háza Veszprém – Csikász 

Galéria Vár utca 17. J

08. 19. –  
09. 08.

Mákó Borbála / Silence projekt –  
Táj-animáció, három csatornára vetítve f|x|r galéria és médialabor Vár u. 17. J

08. 26. –  
09. 09. 
10:00–15:00

Fiatalok Napja a sport és a kultúra jegyében  
– Válassz sportágat! Veszprém, Jutasi u. 12. I

09. 01. –  
11. 30.

Nemzetközi Romantikus Kóruszenei  
Találkozó – Flashmob Veszprém, több helyszínen I

09. 01. –  
09. 30. Veszprémi utcák és kertek kiállítás

Kádár Tibor Műterem Galéria 
Veszprém, Kittenberger Kálmán  
utca 13/c

I

09. 01. 20:00 Azahriah-koncert 
Kapunyitás: 17:00 Gyárkert Kultúrpark, Jutasi út 3. J

09. 01. 
9:30–11:30

Anyafonal-közösség, ítélkezésmentes 
tér édesanyáknak. Gyere és oszd meg 
tapasztalataidat egy női közösségben!

Jutasi Köztér, Március 15. u. 2.  I

Veszprém

PROGRAMBONTÁS
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09. 02. 
17:00–19:00

InterUrbán: Szkopje – Textilnyomó workshop 
(MK)

FOTON Audiovizuális Centrum  
Vár utca 17. I

09. 02. 
14:00–17:00

Nagy játszóház, fehér kockákkal  
– LEGO foglalkozás Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A R

09. 02. 20:00 Beton Hofi-koncert 
Kapunyitás: 17:00 Gyárkert Kultúrpark, Jutasi út 3. J

09. 02. 
14:00–17:00

Tematikus játszóház LEGO kockákkal – mi 
adjuk az ötletet, te megvalósítod LEGO-val! Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A I

09. 03. 
17:00–18:00

InterUrbán: Szkopje – Partizan Print kiállítás 
megnyitó – Will Discuss-koncert (MK)

FOTON Audiovizuális Centrum  
Vár utca 17. I

09. 03. –  
09. 10. 
17:00–20:00

InterUrbán: Szkopje – Partizan Print:  
Fatal error kiállítás (MK)

FOTON Audiovizuális Centrum  
Vár utca 17. I

09. 03. 
9:00–13:00 Óváros Piac Veszprém, Óváros tér I

09. 03. 
18:00–19:30

Romkoncertek – Veszprém, Margit-romok 
– Nyáry Krisztián és Bősze Ádám: A nagy 
Himnusz sztori

Margit-romok, Veszprém I

09. 04. 
17:00–20:00

InterUrbán: Szkopje – Macedón főzőkurzus 
(MK) Hello Chef, Ady Endre utca 3. I

09. 04. –  
12. 01.

MúzeumPedagógiai Időutazás a Kováts 
Sándor iskolatörténeti kiállításon Veszprém, Szent István u. 56. R

09. 05. 
14:30–15:30

Veszprém felett az ég – ingyenes 
tárlatvezetés

Agóra Kulturális Központ  
Táborállás park, Táborállás tér 1. I

09. 05. 
17:45–18:45 Önismereti meditáció Jutasi Köztér ,Március 15. u. 2/A I

09. 05. 
9:30–11:00

Hangjátszótér – az élményzenélés színtere  
3 éves korig Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A I

09. 05. 
18:00–19:00 Örömdobolás Franczia Danival / Hangjáték Pannon Köztér, Egyetem utca 10. I

09. 05. 
9:30–10:00 Hang-Játszó-Tér – 1. csoport / Hangjáték Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A R

09. 05. 
10:15–10:45 Hang-Játszó-Tér – 2. csoport / Hangjáték Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A R

09. 06 17:00 Bojtor 90 kiállításmegnyitó Művészetek Háza Veszprém – 
Várgaléria Veszprém, Vár u. 29. I

09. 06. –  
10. 15. Bojtor 90 kiállítás Művészetek Háza Veszprém – 

Várgaléria Veszprém, Vár u. 29. J

09. 06. 
18:00–20:00

InterUrbán: Szkopje – Filmklub: Eső előtt 
(MK)

FOTON Audiovizuális Centrum  
Vár utca 17. I

09. 06. 
9:30–11:30

Bölcsek Kávéháza – nyitott közösség 60 év 
felettieknek! Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A I

09. 06. 17:00
Egry József, a Balaton és a fény festője 
egy színművész szemével – Oberfrank Pál 
tárlatvezetése

Laczkó Dezső Múzeum  
Erzsébet sétány 1. J

09. 06. 
18:45–20:15

Elektronikus zenei workshop – Haladó / 
Hangjáték

Hangár (Dimitrov Próbateremcentrum) 
Dózsa György út 2. R

09. 06. 
17:00–18:30

Elektronikus zenei workshop – Kezdő / 
Hangjáték

Hangár (Dimitrov Próbateremcentrum) 
Dózsa György út 2. R

09. 07. –  
09. 09. 
14:00–23:00

BALKAN:MOST Fesztivál a WOMEX 
közreműködésével

FOTON Audiovizuális Centrum  
Vár utca 17. I

09. 07. 
17:00–18:00

Zeneovi – interaktív zenés foglalkozás 
óvodásoknak Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A I

09. 07. 
17:00–17:45 Ukulele – Tanulj vele! Zeneovi / Hangjáték Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A I

09. 08. 
09:30–11:30

Anyafonal-közösség, ítélkezésmentes 
tér édesanyáknak. Gyere és oszd meg 
tapasztalataidat egy női közösségben.

Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A I

09. 09. 
10:00–11:30 Szabadtéri jóga Veszprém, Kálvin János park I

09. 08. 11:00 Sigmar Polke – Megmagyarázhatatlan 
eredetű zene – kiállításmegnyitó

Művészetek Háza Veszprém  
– Csikász Galéria Vár utca 17. I

09. 11. –  
11. 30.

Otthonra találni a művészetben: 
művészetterápiás projekt hajléktalanoknak – 
előadás és workshop a lakosság számára

Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A I

09. 11. –  
09. 24. 
17:00–20:00

InterUrbán: Brno – Kiállítás: Ismerd meg 
Brnót! (CZ)

FOTON Audiovizuális Centrum  
Vár utca 17. I

09. 11. –  
09. 24. 
17:00–20:00

InterUrbán: Brno – Villa Tugendhat kiállítás 
(CZ)

FOTON Audiovizuális Centrum  
Vár utca 17. I

09. 12. 
17:00–18:00

Tudásforrás Szabadegyetem – Gyógy-  
és fűszernövények – „A természet kincsei”  
és az „Illóolajok varázslatos világa”

Agóra Kulturális Központ  
Táborállás park 1. I

09. 12. 
17:00–18:30

Haszkovó Hírmondó – Haszkovó történelmi 
percek, beszélgetés és visszaemlékezés a 
múlt eseményeire

Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A I

09. 12. 
18:00–19:00 Örömdobolás Franczia Danival Pannon Köztér, Egyetem utca 10. I

09. 12. 
19:00–20:30.

Papírkutya koncert – Brothers Moving (DK) 
– 1. nap

Papírkutya Kultúrbisztró  
Szabadság tér 9. I

09. 13. 17:00
ÉZSIÁS 80 – Ézsiás István önálló kiállítása 
80. születésnapja alkalmából – megnyitó 
esemény

Dubniczay-palota / Magtár  
Vár utca 29. I

09. 13. 
17:00–20:00

InterUrbán: Brno – Kávéelőadás és -kóstolás 
(CZ)

FOTON Audiovizuális Centrum  
Vár utca 17. I

Veszprém

Észak-Balaton

Veszprém

PROGRAMBONTÁS PROGRAMBONTÁS

I = Ingyenes, J = Jegyvásárláshoz kötött, R = Regisztrációhoz kötött



I = Ingyenes, J = Jegyvásárláshoz kötött, R = Regisztrációhoz kötött, Z =  Zárt esemény

84 85

09. 13. –  
09. 15. XXVII. Országos Főépítészi Konferencia ActiCity Tánc- és Mozgásművészeti 

Központ Veszprém, Hóvirág u. 1. R

09. 13. 
9:30–11:30

Bölcsek Kávéháza – nyitott közösség 60 év 
felettieknek! Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A I

09. 13. 
19:00–20:30

Papírkutya koncert – Brothers Moving  
(DK) – 2. nap

Papírkutya Kultúrbisztró 
Szabadság tér 9. I

09. 14. 
17:00–19:00

InterUrbán: Brno – I am not alone  
– táncelőadás (CZ)

Veszprémvölgyi apácakolostor 
és jezsuita templom romjai 
Veszprémvölgyi u. 68.

I

09. 14. Horizont dobkör
Agóra Veszprém Kulturális Központ 
Veszprém, Táborállás park,  
Táborállás tér 1.

I

09. 14–16. Kraft in Motion – 9. Nemzetközi  
Kraft-konferencia Veszprém, Vár utca 37. I

09. 14. 
17:00–18:00

Zeneovi – interaktív zenés foglalkozás 
óvodásoknak Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A I

09. 14. 
17:00–17:45 Ukulele – Tanulj vele! Zeneovi / Hangjáték Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A I

09. 14. 
19:00–20:30

Papírkutya koncert – Brothers Moving (DK) 
– 3. nap

Papírkutya Kultúrbisztró, 
Szabadság tér 9. I

09. 15–17. Veszprém Folk Fesztivál Veszprém, Óváros tér I

09. 15. 
9:30–11:30

Anyafonal-közösség, ítélkezésmentes 
tér édesanyáknak. Gyere és oszd meg 
tapasztalataidat egy női közösségben

Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A I

09. 16. 
14:00–18:00 Nyitott Udvarok – Beszélő Házak Veszprém, Vár utca 37. I

09. 16. 
15:00–18:00 Sárkányreptetés Veszprém I

09. 16. 
14:00–17:00

LEGO Városépítés – Kockás asztal 
programsorozat Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A R

09. 16. 
14:00–17:00

Tematikus játszóház LEGO kockákkal – mi 
adjuk az ötletet, te megvalósítod LEGO-val! Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A R

09. 16. 
10:00–12:00 Pop-up Choir Tóth Árpival / Hangjáték Hangvilla Multifunkcionális Közösségi 

Tér Brusznyai Árpád utca 2. R

09. 17–24. Királynék Hete Veszprém I

09. 17–23. 
17:00–20:00

Together! cirkuszi sorozat  
– Ez egy cirkuszi meghívó! Veszprém, belváros I

09. 17. 
17:00–18:00

TOGETHER! cirkuszi sorozat  
– Ez egy cirkuszi meghívás! Veszprém, Óváros tér 7. I

09. 17–23. Ars Sacra Fesztivál Veszprém, Érseki Palota  
Vár u. 16. I

09. 17. 
9:00–13:00 Óváros Piac Veszprém, Óváros tér I

09. 18. 
17:00–19:00 InterUrbán: Brno – Filmklub: The Affair (CZ) FOTON Audiovizuális Centrum  

Vár utca 17. I

09. 18. 
18:00–19:30 Pannon KultúrKlub 3.0: A szépség filozófiája Veszprém, Szabadság tér 9. I

09. 18. 
17:00–18:00

Cukik a cukiban – Csermák Antal Alapfokú 
Művészeti Iskola

Kokó Cukrászda  
Kossuth utca 8. I

09. 19. 
17:00–18:00

Tudásforrás Szabadegyetem – Immuntréning, 
az immunrendszer erősítése természetes 
módszerekkel – gyógynövényekkel, 
illóolajokkal és gyógyító tápláléknövényekkel, 
Bach-virágterápia

Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A I

09. 19. 
9:30–11:00

Hangjátszótér – az élményzenélés színtere  
3 éves korig Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A I

09. 19. 
9:30–10:00 Hang-Játszó-Tér – 1. csoport / Hangjáték Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A R

09. 19. 
10:15–10:45 Hang-Játszó-Tér – 2. csoport / Hangjáték Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A R

09. 19. 
18:00–19:00 Örömdobolás Franczia Danival Pannon Köztér, Egyetem utca 10. I

09. 19. 
19:00–20:30 Papírkutya koncert – JonnyGuy (ZA) – 1. nap Papírkutya Kultúrbisztró  

Szabadság tér 9. I

09. 20. 
19:00–20:00

Together! cirkuszi sorozat – ez egy cirkuszi 
meghívó! Veszprém, Óváros tér 7. I

09. 20–22. Szeptember végén a Táncsicsban –  
Tölts velünk három napot Petőfi világában! 

VSZC Táncsics Mihály Technikum
Veszprém, Eötvös Károly utca 1. I

09. 20. 
08:30–12:00 EKF váltófutás Betekints-völgy  

Veszprémvölgyi utca 68. I

09. 20. 
9:30–11:30

Bölcsek Kávéháza – nyitott közösség 60 év 
felettieknek! Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A I

09. 20. 
17:00–18:30

Elektronikus zenei workshop – Kezdő / 
Hangjáték

Hangár (Dimitrov Próbateremcentrum) 
Dózsa György út 2. R

09. 20. 
18:45–20:15

Elektronikus zenei workshop – Haladó / 
Hangjáték

Hangár (Dimitrov Próbateremcentrum) 
Dózsa György út 2. R

09. 20. 
19:00–20:30 Papírkutya koncert – JonnyGuy (ZA) – 2. nap Papírkutya Kultúrbisztró  

Szabadság tér 9. I

09. 21. 17:00 Mesélő Megállók – A Cholnoky városrész 
történetei / Privát Veszprém

Indulás: Cholnoky forduló 
Cholnoky Jenő utca 21. I

PROGRAMBONTÁS PROGRAMBONTÁS

VeszprémVeszprém



86 87

09. 21. –  
09. 23. 1x1 Fesztivál ActiCity Veszprém, Hóvirág u. 1. J

09. 21. 
17:00–18:00

Zeneovi – interaktív zenés foglalkozás 
óvodásoknak Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A I

09. 21. –  
09. 24. 
16:00–21:00

Balaton Wine & Gourmet 2023 Veszprémvölgy, Veszprém J

09. 21. 
17:00–17:45 Ukulele – Tanulj vele! Zeneovi / Hangjáték Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A I

09. 21. 
19:00–20:30 Papírkutya koncert – JonnyGuy (ZA) – 3. nap Papírkutya Kultúrbisztró  

Szabadság tér 9. I

09. 22. 
20:00–23:00

Swing-Swing Kávéház – generációk 
találkozási pontja

Hangvilla Multifunkcionális Közösségi 
tér Brusznyai Árpád u. 2. J

09. 22. 
18:30–20:00

Together! cirkuszi sorozat – ez egy cirkuszi 
meghívó! Veszprém, Gábor Áron utca I

09. 22. –  
09. 24. III. Jutasi Piknik és Olimpia

Veszprém, Deák Ferenc Ált. Isk előtti 
park, Aradi vértanúk u. 2., Kálvin János 
park, Táborállás park 1.

I

09. 22. 
20:00–23:00

Swing-Swing Kávéház – generációk 
találkozási pontja

Hangvilla Multifunkcionális Közösségi 
Tér Brusznyai Árpád u. 2. J

09. 23. 17:00 MÁMORT! / Európai Kortárs Ékszerművészeti 
Kiállítás megnyitó

Művészetek Háza Veszprém  
– Dubniczay palota Vár u. 29. J

09. 23. –  
11. 05.

MÁMORT! / Európai Kortárs Ékszerművészeti 
Kiállítás 

Művészetek Háza Veszprém  
– Dubniczay palota Vár u. 29. I

09. 23. 
15:00–16:00

Kissné Budai Rita tárlatvezetése  
az Egry József 140 – Balaton, Szicília,  
Nervi című kiállításban

Laczkó Dezső Múzeum  
Erzsébet sétány 1. J

09. 23. Cholnoky Kód premierbemutató Veszprém, Hangvilla  
Brusznyai Árpád u. 2. J

09. 23. 
19:00–20:00

Together! cirkuszi sorozat – ez egy cirkuszi 
meghívó! Veszprém, Szent Imre tér 8. I

09. 23. Integrált, zenés játszóház Agóra Kulturális Központ  
Táborállás park, Táborállás tér 1. I

09. 23. 
19:00–22:00 Cholnoky Kód színdarab Hangvilla Multifunkcionális Közösségi 

Tér Brusznyai Árpád utca 2. R

09. 23. 15:00

Az inspiráló nő Egry József festészetében- 
Kissné Budai Rita művészettörténész, Egry 
József feleségének, Pauler Juliska naplóinak 
feldolgozója tart tárlatvezetést

Veszprém, Laczkó Dezső Múzeum 
Erzsébet sétány 1. J

09. 24. 
14:00–16:30

2023. évi Magyar Sommelier Bajnokság 
döntője Veszprém, Veszprémvölgyi út 4. I

09. 24. 
13:30–13:50

Magyar Sommelier Szövetség Par Excellence 
2022. évi díjátadó Veszprém, Veszprémvölgyi út J

09. 25. 
20:00–20:40 Vizuális világunk előadássorozat Veszprém, Táborállás park 1. I

09. 25. –  
10. 06. TANULNI SZABAD! – taNuló galéria kiállítás Veszprém, Pannon Egyetem I

09. 25. –  
10. 08.

InterUrbán: Hamamatsu – Take your Time – 
Yasuhiro Suzuki metronóminstalláció (JP)

Csermák Antal Alapfokú Művészeti 
Iskola előtti tér Megyeház tér 5. I

09. 26. 
13:30–14:30

Veszprém felett az ég – innovatív fotográfiai 
előadás Veszprém, Eötvös K. u. 1. I

09. 26. 
9:00–11:00

Otthon Segítünk Alapítvány – tartozz az 
önkéntes csapatunkba, gyere el nyitott 
találkozónkra!

Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A I

09. 26. 
17:00–18:30

Haszkovó Hírmondó – Haszkovó történelmi 
percek, beszélgetés és visszaemlékezés  
a múlt eseményeire

Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A I

09. 26. 
18:00–19:00 Örömdobolás Franczia Danival Pannon Köztér, Egyetem utca 10. I

09. 26. Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró  
Szabadság tér 9. I

09. 27. 
17:00–18:00

Cukik a Cukiban – Veszprém Város 
Vegyeskara VOKÁL Veszprém, Kossuth utca 8. I

09. 27–29. UNeECC Annual Conference 2023 – Cultur(E)
scapes – Innovation in Culture and Beyond Veszprém, Pannon Egyetem R

09. 27. 
9:30–11:30

Bölcsek Kávéháza – nyitott közösség  
60 év felettieknek! Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A I

09. 27. 
16:30–17:30

Apafonal – nyitott közösség férfiaknak, 
édesapáknak Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A I

09. 27. Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró  
Szabadság tér 9. I

09. 28. Ideiglenes szoborkiállítás átadása Veszprém belváros I

09. 28. InterUrbán: Hamamatsu – Taiko dobosok 1. 
fellépés (JP) ActiCity, Hóvirág u. 1. I

09. 28. Horizont dobkör
Agóra Veszprém Kulturális Központ 
Veszprém, Táborállás park,  
Táborállás tér 1.

I

09. 28. 
19:30–20:30

Veszprém felett az ég – innovatív fotográfiai 
előadás Veszprém, Stadion u. 20-22. I

09. 28. –  
09. 30. 
14:00–20:00

XXXI. Országos Műemléki Konferencia Veszprém R

09. 28. 
17:00–18:00

Zeneovi – interaktív zenés foglalkozás 
óvodásoknak Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A I

PROGRAMBONTÁS PROGRAMBONTÁS

I = Ingyenes, J = Jegyvásárláshoz kötött, R = Regisztrációhoz kötött
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09. 28. 
17:00–17:45 Ukulele – Tanulj vele! Zeneovi / Hangjáték Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A I

09. 28. Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró 
Szabadság tér 9. I

09. 29. –  
10. 26.

Open Galéria („Őszidő”) – A Veszprémi  
Nők plakátkiállítás / Királynők földjén,  
Az ezerarcú veszprémi nő

Veszprém, Zrínyi Miklós u. 17. I

09. 29. –  
10. 01. KATTÁRS – Katolikus Társadalmi Napok Veszprém I

09. 29. –  
10. 01. Sétafesztivál Veszprém, több helyszín I

09. 29. 
9:30–11:30

Anyafonal-közösség, ítélkezésmentes 
tér édesanyáknak. Gyere és oszd meg 
tapasztalataidat egy női közösségben

Jutasi Köztér, Március 15. u. 2/A I

09. 30. InterUrbán: Hamamatsu  
– Filmklub: Waltz in Starlight-vetítés (JP)

FOTON Audiovizuális Centrum,  
Vár utca 17. I

09. 30. –  
10. 08.

InterUrbán: Hamamatsu  
– Shingo Wakabi-fotókiállítás (JP)

FOTON Audiovizuális Centrum,  
Vár utca 17. I

09. 30. 
18:30–20:30 VAN Classic + Jazz-koncert Veszprém, Megyeház tér 1. J

09. 30. –  
10. 01. Szent Mihály-napi búcsú Veszprém, belváros I

09. 29. –  
10. 01.

Katolikus Ifjúsági Kórustalálkozó  
a „Pueri Cantores” jegyében 

Veszprém, Felsőörs, Zirc, 
Balatonfüred, Balatonalmádi I

09. 21. 
19:00–21:00

InterUrbán: Brno – Koncert: Filharmonie  
Brno Zenekari Akadémia (CZ)

Csermák Antal Alapfokú Művészeti 
Iskola
Veszprém, Megyeház tér 5.

I

09. 29. ECOTONE Meetup – BALATORIUM X 
GUBAHÁMORI További részletek: balatorium.hu

PROGRAMBONTÁS PROGRAMBONTÁS

I = Ingyenes, J = Jegyvásárláshoz kötött, R = Regisztrációhoz kötött

Veszprém Bakony

09. 03. 
15:00–23:00 Régiós Show: Ajka – Külvárosi Piknik Ajka, Feketegyémánt u. 3. I

09. 08. –  
09. 10. 

Egyházzenei és kórustalálkozó a Jásdi  
Szent-kúti Mária-napi nagy búcsú alkalmából Jásd, Kossuth u. 67. I

09. 09. Intermédia workshop Verebes Zoltán (Pater 
Sparrow) látványtervezővel / Kultháló Magyarpolány, Kossuth u. 27. R

09. 12. –  
09. 17. 

Via Calvaria – Csendhegyek útja:  
Mária Zarándoklat Jásd I

09. 14. Ökológiai érzékenység – homokfestés, 
fényfestés Dudar, Kossuth utca 2. I

09. 17. 
16:00–17:00

Őszi Templomi Koncert / Pajta Program 
Márkó Márkó, Padányi Biró Márton tér 1. I

09. 22. –  
09. 24. Gellért Ünnep Bakonybélben / Kultháló Szent Mauríciusz Monostor Temploma, 

Bakonybél, Szent Gellért tér 1. I

09. 22. 
17:00–20:30

Régi magyar szőlőfajták a Kárpát-
medencében Várpalota, Gróf Apponyi Albert liget 1. R

09. 22. 
18:00–19:00

Solis Consort: Vivaldi-est – a szegedi 
Szent Gellért Nemzetközi Zenei Fesztivál 
közreműködőivel / Kultháló

Szent Mauríciusz Monostor Temploma, 
Bakonybél, Szent Gellért tér 1. I

09. 23. 
18:00–19:00

Odhecaton Ensemble (Olaszország) 
koncertje. Musica Dei donum optimi –  
15. és 18. század közötti európai zeneművek. 
Vezényel: Paolo Da Col / Kultháló

Szent Mauríciusz Monostor Temploma, 
Bakonybél, Szent Gellért tér 1. I

09. 24. 
18:00–19:30

Kortárs ősbemutató Szent Gellért emlékére 
– Dukay Barnabás és Bánó Tamás Barnabás 
művei három kórus előadásában.  
Vezényel: Dr. Baán Izsák OSB / Kultháló

Szent Mauríciusz Monostor Temploma, 
Bakonybél, Szent Gellért tér 1. I

09. 24. 
10:00–12:00

Bakonybéli Kórusakadémia. A reneszánsz 
vokális polifónia: történet és interpretáció. 
Paolo Da Col (Odhecaton Ensemble) 
interaktív workshopja. Közreműködnek:  
az Odhecaton Ensemble énekesei és  
az EKF régió kórusai / Kultháló

Szent Mauríciusz Monostor Temploma, 
Bakonybél, Szent Gellért tér 1. R

09. 24. 
14:00–16:00

Bakonybéli Kórusakadémia.  
Egyházzenei műhelymunka: vendégségben  
a Szent Mauríciusz Kórusnál.  
Vezeti: Dr. Baán Izsák OSB / Kultháló

Szent Mauríciusz Monostor Temploma, 
Bakonybél, Szent Gellért tér 1. R

09. 30. InterUrbán: Hamamatsu – Taiko dobosok 3. 
fellépés (JP)

Nagy László Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár  
Ajka, Szabadság tér 13.

I

09. 30. 
15:00–18:00

Párbeszédek – Gáspár Gábor kiállítása /  
Pajta Program Márkó Márkó, Kálvária u. 6. I

Bakony

08. 15. –  
10. 31. Kiállítás a Bencze László Művelődési Házban Dudar, Kossuth utca 2. I

08. 31 –  
09. 03. INOTA Fesztivál Várpalota, Inotai hőerőmű J

09. 02. 
06:00–20:00

Gyalogbodza szedése, bogyózása,  
préselése és egész napos főzése a lekvárig Jásd, Kossuth u. 67. I

09. 02–03. 
15:00–22:00 Régiós Show: Ajka – Nosztalgia Bányásznap Kriptongyár Ajka  

Feketegyémánt utca 3. I
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04. 20. –  
09. 30. Szikra-koncertek / Kultháló Mindszentkálla

05. 26. –  
09. 01.

„Gyertek át!” – henyei találkozások sorozat: 
szakmai mentorprogram a régió művészeinek 
vezetésével

Balatonhenye, Kossuth utca 16. I

06. 10. –  
11. 11.

Felnőtteknek szóló bábszínházi előadások a 
balatonhenyei kultúrpajta programjában Balatonhenye, Kossuth utca 16. R

08. 15. BÁNYA JAZZ: Vázsonyi János vendége Said 
Tichiti / Kultháló Bánya Köztér, Salföld I

08. 16. MŰVÉSZKÉPZŐ: Összművészeti workshop 
foglalkozások gyerekeknek / Kultháló Bánya Köztér, Salföld I

08. 20. –  
09. 03.

Kék Balaton, Vöröstó – Kortárs 
Képzőművészeti Szabadegyetem és 
Művésztelep. Bukta Imre Kossuth-díjas 
képzőművész művészeti vezetésével

Édenkert Porta, Vöröstó, Fő utca 48. R

08. 31 –  
09. 02. 
09:00–17:00

ÖregSzem Fotópályázat 2019-2023 – kiállítás Balatonfüred, Horváth Mihály út 64. R

09. 01. 
10:00–16:00 Országos Dalköri Fesztivál Balatonfüred, Horváth Mihály út 64. R

09. 01. 
16:00–20:00 Országos Idősügyi Konferencia Balatonfüred, Horváth Mihály út 64. R

09. 01. 
18:00–19:30

Art Piknik – beszélgetés Mucsi Zoltán Jászai 
Mari-díjas színésszel, a Halhatatlanok 
Társulatának örökös tagjával / Pajta Program 
Balatongyörök

Balatongyörök, Kossuth Lajos utca 29. R

09. 01. –  
09. 02. 
16:00–23:59

Zene a kráterben – Rockfesztivál Zalahaláp, Haláp-hegy J

09. 01. –  
11. 30. 

Hagyományok ötvözése innovatív 
technikákkal a termőföldtől az asztalig elvek 
alapján az alsóörsi Hotel Mayerben

Alsóörs, Suhatag u. 4-6 R

09. 02. Eger-víz Napok – Nemesgulács Nemesgulács, Vasút u. I

09. 02. 
16:30–16:45 Bakony-Balaton Értékek Napja Zánka Zánka, Rákóczi u. 72. I

09. 02. Országos Nyugdíjas Kulturális Gála Balatonfüred, Horváth Mihály út 64. R

09. 02. Badacsonyi ART-PIKNIK  
– Múzeumi Esték VII.

Egry József Emlékmúzeum 
Badacsonytomaj, Egry József sétány 21 I

09. 02. 
19:00–21:00

„A hangszerek királynője, az orgona”  
címmel hangszerbemutató koncert és 
beavató előadás / Kultháló

Csigó Malom  
Gyulakeszi, Kossuth Lajos utca 109. J

09. 02. 
18:00–20:00

Nők, habzó májusi rózsák II. /  
Pajta Program Dörgicse Dörgicse, Fő utca 56. R

09. 02. Idegen tájakon, Olaszország /  
Pajta Program Hidegkút Hidegkút, Hosszú u. 20. I

09. 02–03. Káli Piknik 2023 Köveskál, Fő utca 8. I

09. 02–03. Ripoff Raskolnikov – blues beavató / Kultháló Káli-Kapocs, Mindszentkálla J

09. 07. –  
10. 31. 
17:30–19:00

Balkán zenei csemegék / Pajta Program 
Balatonfűzfő Balatonfűzfő, József A. u. 12. I

09. 07. 
18:00–19:00

Tudod, mit nézel? – rejtélyek és szimbólumok 
a képzőművészetben: a bor ábrázolása / 
Pajta Program Balatongyörök

Balatongyörök, Kossuth Lajos u. 29. I

09. 08. 
19:00–21:00

Zene, kreativitás és tudomány találkozása  
– Dr. Freund Tamás Széchényi- és Bolyai-díjas 
agykutató és Balázs János Kossuth-díjas 
zongoraművész közös estje / Kultháló

Csigó Malom,  
Gyulakeszi, Kossuth Lajos utca 109. J

09. 08. 
10:00–11:00

Hangszersimogató előadások ovisoknak – 
közreműködik a Garabonciás együttes Balatongyörök, Kossuth Lajos utca 29. I

09. 08. BÁNYA JAZZ: Warmup Szamosi Péterrel / 
Kultháló Bánya Köztér, Salföld I

09. 09. 17:00
BALATON EYE – Művészeti rezidenciaprojekt 
– A tér tükrei / Peter de Thouars és Bernát 
András kiállításmegnyitó

Tihany, Tihanyi Apátság I

09. 09. 
14:00–17:00

Ásványékszer-készítő workshop /  
Pajta Program Felsőörs Felsőörs, Szabadság tér 5. R

09. 09. 
16:00–17:30

Én és a hangszerem – beszélgetés  
Koncz Zsuzsával és Bródy Jánossal /  
Pajta Program Balatongyörök

Balatongyörök, Kossuth Lajos u. 29. R

09. 09. 
11:00–13:00

Vitéz László és az elátkozott malom – előadás 
családoknak / Pajta Program Balatonhenye Balatonhenye, Kossuth utca 16. R

09. 09.
Fafaragás és pásztorhagyományok workshop 
– Cifraszűrök a pásztorhagyományban /  
Pajta Program Nyirád

Nyirád, Petőfi S. u. 18. I

09. 09. 
Az idő marasztalása. A Forte Társulat 
pécselyi bemutatója Bodosi György művei 
alapján / Kultháló

Pécsely, Vásártér utca 148/A I

09. 09. 
17:00–18:30

Maurer Dóra-kiállításmegnyitó  
a Vaszary Galériában Balatonfüred, Honvéd utca 2-4. I

09. 09. –  
12. 31. Maurer Dóra-kiállítás a Vaszary Galériában Balatonfüred, Honvéd utca 2-4. J

09. 10. Hajózással egybekötött egyházművészeti 
találkozó Tihany, hajóállomás I

PROGRAMBONTÁS PROGRAMBONTÁS

Észak-Balaton Észak-Balaton
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09. 12. 
18:00–19:00 FolkNESS / Pajta Program Balatonfűzfő Balatonfűzfő, József A. u. 12. I

09. 12.

Díszkíséret #5 zárt esemény, Facebook  
Live // Improvizatív zene és festészet alkotó 
közössége. Miként vezeti Void kezét Cséry 
Zoli és Pákay Petra zenéje? / Kultháló

Kisbirtok Zánka 
Rákóczi út 15. / online Z

09. 13.
Fafaragás és pásztorhagyományok workshop 
– A dunántúli hosszifuruglák és készítésük / 
Pajta Program Nyirád

Nyirád, Petőfi S. u. 18. I

09. 13. 
Tájegységre jellemző elfeledett népi ételek 
workshop – Grillázskészítő workshop /  
Pajta Program Nyirád

Nyirád, Petőfi S. u. 18. I

09. 13. 
Pajta-próbák #5 nyílt próba// Gospel kórus 
helyi gyerekekből egy dalra csatlakozik a 
koncerten / Kultháló

Kisbirtok Zánka  
Rákóczi út 15. I

09. 15. 
18:00–19:30

Ritmus a világ – a batucada tüzes ritmusa / 
Pajta Program Balatongyörök Balatongyörök, Kossuth Lajos u. 29. I

09. 16. Bor, mámor, Balaton / Privát Balaton Balatonakali, hajóállomás I

09. 16.
Nagymamáink receptjei nyomán – Sütő-főző 
klub: Az őszi erdő kincsei / Pajta Program 
Uzsa

Kultúrház udvara,  
Uzsa, Petőfi u. 1. I

09. 17. Eger-víz Napok – Tapolca-Diszel Első Magyar Látványtár  
Tapolca, Derkovits Gyula u. 7. I

09. 17. 
14:00–17:00

ALKO-TÁ(R)S alkotó programok-workshopok 
1. / Pajta Program Felsőörs Felsőörs, Szabadság tér 5. R

09. 22–24. Vázsonyi Malompiknik V. Nagyvázsony, Bécsi köz 2. I

09. 22. Ukrán-magyar klasszikus és népzenei 
találkozó Balatonfűzfő I

09. 22–24. 
16:00–21:00 Kisfaludy 2023 Fesztivál Sümeg, Széchenyi György u. 9–11.  

és Kisfaludy tér 2. I

09. 22. –  
10. 15.

Egészség a természetből / Balatonudvari 
Pajta Program  Balatonudvari, Kerkápoly utca 23. I

09. 22.
Legyen ZAJ! Könnyűzenei beavató koncert  
– Platon Karataev duo + napközben kreatív 
írás workshop / Kultháló

Skizó pince  
Badacsonytördemic J

09. 22. 
LEGO művészkedés a TEKERD csoporttal – 
közösségi legózás 34.560 LEGO kockával / 
Kultháló

Kisbirtok Zánka, Rákóczi út 15. I

09. 22. Egy asztalnál #5// Kerekasztal szakértőkkel, 
avagy a kult-fejtegető / Kultháló Kisbirtok Zánka, Rákóczi út 15. I

09. 22. 
Színes falu, színes ház #5// Jakócs Dorottya 
és Void feat. Tóth Szabina, Pákay Petra és 
Cséry Zoltán koncert és leleplezés / Kultháló

Kisbirtok Zánka, Rákóczi út 15. I

09. 22–24. 
10:00–18:00

Régiós Show: Balatonfüred  
– XVIII. Romantikus Reformkor

Kisfaludy színpad, Tagore sétány 
Balatonfüred I, J

09. 23. TANULNI SZABAD! – Kültéri pedagógiai 
lehetőségek a közoktatásban I.

Tihanyi Művésztelep  
Tihany, Major u. 63. R

09. 23–24. 
Pomerium – Múltidéző Napok 
Balatonalmádiban Kulturális Fesztivál / 
Tájtéka

Balatonalmádi, több helyszín I

09. 23. Eger-víz jövőjéért – Konferencia Kapolcs R

09. 23. Másik Balaton Szabadegyetem V.  
– Oktatás és kultúra Hideg-hegyi menedék, Pécsely R

09. 23. 
18:00–19:15 Természetre hangolva – Koncert a kráterben Zalahaláp, kőbánya szobrok R

09. 23. Könyves Balaton / Privát Balaton Badacsonytördemic I

09. 23. Úton az önellátás felé – Baromfitartás  
– előadás / Pajta Program Hidegkút Hidegkút, Hosszú u. 20. I

09. 23–24. Szent Mihály-nap Nagyvázsony, Vár u. 9. I

09. 23. Színes falu színes ház #6  
– Örömzene és nagy bemutató / Kultháló Kisbirtok Zánka, Rákóczi út 15. I

09. 24. Hajózással egybekötött egyházművészeti 
találkozó Tihany, hajóállomás R

09. 26. Rendhagyó terek – Szűcs Nelli: Fedák Sári 
monodráma Nagyvázsonyi vár, Nagyvázsony I

09. 29. 
11:00–12:00

MAO VEB2023 Koncertek: „MCC”-sorozat. 
MAO Creative Crew Ifjúsági koncert a 
vonyarcvashegyi Eötvös Károly Általános 
Iskolában

Vonyarcvashegy, Fő út 84/1. I

09. 29.

Modern Art Orchestra VEB2023 koncertek: 
„Sacred Music”-sorozat: Sacred Music a 
Balatongyöröki Katolikus Egyházközség 
templomában 

Balatongyörök, Kossuth Lajos u. 3. I

09. 30. 
17:00–18:00

Pengő-bongó gyerekkoncert / Pajta Program 
Felsőörs Felsőörs, Szabadság tér 5. I

09. 30. Mesenap / Pajta Program Litér Litér, Ond u. 1. I

PROGRAMBONTÁS PROGRAMBONTÁS
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XXX

05. 01. –  
10. 22. 
16:00–17:00

Állandó kiállítás a Kultháló Kápolna 50 Artist 
Residency alkotásaiból / Kultháló

Babel Camp  
Balatonboglár, Szabadság utca 28. I

09. 01–30. Kortárs festők kiállítása /  
Pajta Program Somogyszentpál Somogyszentpál, Kossuth tér 1. I

09. 08. 
16:00–17:00

Erdei Misztérium: Találj rá a zenére! V. 
– A föld, a víz, a szél, a madarak zenéi 
mikrokoncertek

Hévíz  
Hévízi Északi „alsó” Véderdő sétányai I

09. 08–09. Balatonfenyves 127 éves – emlékezzünk  
az első szüretre! kiállítás és előadássorozat Balatonfenyves I

09. 09. 14:00 A CSATA – harc az idővel és az elemekkel 
közösségi sportprogram Marcali, Rózsa u. 2/a I

09. 15–17. Boronclassic Komolyzenei Fesztivál Marcali Boronka Kastély,  
Gárdonyi u. 38. J

09. 15. 
16:00–17:00

Erdei Misztérium: Találj rá a zenére! VI. 
– A föld, a víz, a szél, a madarak zenéi 
mikrokoncertek

Hévíz, Hévízi Északi „alsó” Véderdő 
sétányai I

09. 16–17. KultUdvar III. – Irodalmi, zenei, helytörténeti 
rendezvénysorozat Keszthely, Kossuth Lajos u. 22. I

09. 18–23. Kápolna 50 őszi Artist Residency 2023 / 
Kultháló

Babel Camp  
Balatonboglár, Szabadság utca 28. I

09. 21–22. 
10:00–16:00 „A sport egyenlővé tesz” sportnapok Keszthely, Fodor u. 43. R

09. 22. 
10:00–16:00 A sport egyenlővé tesz szakmai nap Keszthely, Fodor u. 43. R

09. 23. Egész napos filmvetítés a Balatonról /  
Privát Balaton Keszthely I

09. 23. Retro ételek bemutatója / Privát Balaton Balatonboglár I

09. 24.
Helyi emlékezet beszélgetések:  
A legendás Kaposvári Színház nyári 
vendégjáték Balatonbogláron / Kultháló

Babel Camp 
Balatonboglár, Szabadság utca 28. I

09. 26. 
10:00–11:00

Erdei Misztérium: Mátyás király és az uzsorás 
– gyermekszínház

Hévízi  
Hévízi Északi „alsó” Véderdő I

09. 29. InterUrbán: Hamamatsu – Taiko dobosok 2. 
fellépés (JP) Balaton Színház, Keszthely, Fő tér 3. I

PROGRAMBONTÁS

Nyugat-Balaton és déli part

F E S Z T I V Á L

V E S Z P R É M

és még sokan mások

Erik Truffaz  -  Scary Pockets  -  Takuya Kuroda
Bill Frisell Trio  -  Manu Katché  -  Nils Landgren 4WD
Jojo Mayer_ME/MACHINE  -  The New Mastersounds

Izo FitzRoy  -  Mitch & Mitch  -  Botticelli Baby
The Horny Funk Brothers feat. Hubert Tubbs

A Veszprém-Balaton 2023
Európa Kulturális Fővárosa bemutatja:



WEBOLDALUNK: MAGAZINOLDALUNK: FACEBOOK: INSTAGRAM: PODCAST:

TÖLTSD LE VEB2023 APPLIKÁCIÓNKAT ÉS MERÜLJ EL A KULTÚRÁBAN!

IMPRESSZUM: 
Felelős kiadó: FUNZINE Média Kft. 
1053 Budapest, Kálvin tér 2. III/4. +36 1/323-1727 info@funzine.hu
Korrektúra: FUNZINE Média Kft. 
Nyomdai munkák: EDS Zrínyi Zrt. Terjesztve 35.000 példányban. 
Az esetleges programváltozásokért, valamint az újságban megjelenő hirdetések  
tartalmáért és a képek jogtisztaságáért a kiadó nem vállal felelősséget. 
A programváltozás jogát fenntartjuk. 
A Programfüzet szerkesztése 2023. július 31-én lezárult. Az esetleges változások miatt, 
kérjük kísérje figyelemmel a Veszprém-Balaton 2023 EKF közösségimédia-felületeit,  
valamint a veszprembalaton2023.hu honlapot. 

Ha kifogytál a mobilnetedből, vagy csak stabilabb internetkapcsolatra 
van szükséged, használd bátran a VEB2023 wi-fi hálózatát  
a Kossuth utcai Infopontunknál és a Gyárkertben! 

Név: VEB2023EKF 
Jelszó: Ragyogj! 

OKTÓBERI 
P R O G R A M A J Á N L Ó

A programváltoztatás jogát minden esetben fenntartjuk.  
A változásokról és a legfrissebb, programokat érintő információkról  

minden esetben online felületeinken lehet tájékozódni. 

HEGEDŰKÉSZÍTŐK NEMZETKÖZI TALÁLKOZÓJA

EURÓPAI MANUFAKTÚRÁK KULTURÁLIS KIÁLLÍTÁSA HERENDEN

KÁLVIN PARKI INTERKULTURÁLIS-ÖKO KIKÖTŐ

MAURER DÓRA KIÁLLÍTÁS

EGRY JÓZSEF 140MINI CARNEGIE HALL

RENDHAGYÓ TEREK – MINDEN ELADÓ – PIACSZÍNHÁZ

CHACONNE FESZTIVÁL

BALATORIUM KIÁLLÍTÁS MADÁCH FESZTIVÁL

NEMZETKÖZI ÉKSZER BIENNÁLÉEGER-VÍZ NAPOK

KRIPTONITT – BAKONY SZÍNEI KIÁLLÍTÁS

DAVID POPPER NEMZETKÖZI CSELLÓVERSENY
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